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Reporte de resultados    

Encuesta Intimidad y relaciones de pareja en Colima y Guadalajara 
2. Roles de género
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Contenido

 Ficha metodológica

 Metodología

 Perfil de los respondentes

 Hallazgos

 Sección A: Aspectos generales sobre la relación de pareja

 Sección C: Roles de género
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3

Ficha metodológica
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 Tipo de estudio

 Cuantitativo con variables cualitativas y cuantitativas.

 Características del informante 

 Hombre y mujeres

 Heterosexuales

 Adultos:

 Jóvenes (35 a 49 años),

 Medios (50 a 64 años),

 Mayores (65 o más años).

 NSE

 Alto, medio alto y medio (A/B/C+/C),

 Bajo superior y bajo (D+/D). 4
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 Instrumento de recolección

 Cuestionario estructurado conformado por 159 preguntas

 Método de contacto para la recolección de datos

 Auto-administrado con ayuda en caso de necesitarla

 Tamaño de la muestra

 1618 casos

 Tipo de muestreo

 Estratificado uniforme

 Fecha de levantamiento de campo

 Del 1 de marzo de 2021 al 17 de septiembre de 2021
5
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6

Metodología 
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1. Diseño y marco muestral

La presente investigación posee un diseño muestral probabilístico y estratificado. Además de

que se compone por Unidades Primarias de Muestreo (Áreas Geo-estadísticas Básicas (AGEBS))

que fueron seleccionadas de forma sistemática y con igual probabilidad. Cabe señalar que las

unidades seleccionadas y encuestadas fueron aplicadas como marco de muestreo.

Señalado lo anterior, para esta investigación actitudinal, se definió como informantes a

hombres y mujeres adultos que viven de forma permanente ya sea en Zona Metropolitana de

Guadalajara o en la Zona Metropolitana de Colima, que se autodefinen como personas

heterosexuales.

 Los estratos basados en edad, género y regiones, fueron definidos con la finalidad de

realizar comparaciones.

 De la segmentación por edad (adultos) se desprenden tres estratos: a) adultos jóvenes;

b) adultos medios y; c) adultos mayores. 7
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1.1 Público blanco 

Dentro del conjunto de individuos que componen la sociedad, el público blanco se constituye
con características que son adecuadas para la investigación en particular.

Cabe mencionar la importancia que tiene la identificación del público blanco, debido a que
es el sector al cual van dirigidas la investigación -de las personas materia de análisis-. Dada la
heterogeneidad social, se complejiza analizar a todo el ecosistema-muestra, por lo que se
hace necesario la división en grupos más pequeños con características comunes: segmentos. A
su vez cada segmento debe diferenciarse entre sí:

La segmentación es crucial en la definición del público blanco, y un factor diferencial de la
investigación.

Se definió con nitidez el público blanco:

 Adultos. Personas que a la fecha de la encuesta tuvieran 35 años cumplidos. Se
realizaron tres estratos, los cuales se especifican de la siguiente manera:

 Adultos jóvenes: 35 a 49 años

 Adultos medios: 50 a 64 años.

 Adultos mayores: 65 o más años.

 Heterosexuales. Solo se consideró para esta investigación personas que se
autodefinieran como heterosexuales.

8
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 Nivel socioeconómico. Se definieron dos estratos de nivel socioeconómico:

 A/B/C+/C: corresponde a los niveles medio (C), medio alto (C+), alto (B) y

superior (A).

 D+/D: corresponde a los niveles bajo superior (D+) y bajo (D).

 Se excluyó el nivel de pobreza extrema (E) de esta investigación.

 Residentes permanentes de la Zona Metropolitana de Guadalajara o de la Zona

Metropolitana de Colima.

En virtud que es una investigación de corte actitudinal, se toma como válido el dicho de las

personas, tanto en edad como en preferencia sexual y lugar de residencia permanente, no se

verificó con documento alguno.

9
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1.2 Tipo de muestreo

Suministradas las necesidades de visualización y uso de la información, se utilizó el muestreo
probabilístico estratificado como forma de muestreo.

Esta técnica, perteneciente a la familia de muestreos probabilísticos, antes de iniciar el proceso
de recolección de información se divide al público blanco en diferentes subpoblaciones o
estratos disjuntos, de manera que, un individuo solo puede pertenecer a un estrato (definidos
como subconjuntos de la población con una o más características parecidas).

Una vez especificados los estratos, la muestra se creó seleccionando por separado individuos
de cada estrato, empleando una técnica de muestreo aleatoria simple, por ello se habla de
muestreo aleatorio estratificado.

Los estratos se crearon a partir de grupos homogéneos de individuos, que a su vez son
heterogéneos entre diferentes grupos. La anterior condición se cumple (estratos homogéneos
internamente, heterogéneos entre sí) el uso del muestreo aleatorio estratificado redujo el error
muestral respecto a un muestreo aleatorio convencional, mejorando la precisión de los
resultados.

La estratificación admite su división con mayor facilidad, debido a que la muestra en grupos
mutuamente excluyentes, permiten visualizar comportamientos diferentes dentro de la
población blanco.

10
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2. La muestra
2.1 Cálculo del tamaño de la muestra
El tamaño de la muestra se definió en factores como el tamaño del universo, el grado de

precisión deseado en los estimadores, la estructura de la población a analizar y el tipo de

información buscada.

Se basó en el cálculo de la muestra en poblaciones infinitas ya que el universo es mayor a

100,000 unidades. Los parámetros utilizados fueron:

 Nivel de confianza: 95%.

 Margen de error estándar: +/-2.45%

 Varianza: al ser desconocida la varianza poblacional, se utiliza el sistema de Máxima

Variabilidad Posible (MVP), con una varianza proporcional, esto es, que la proporción de

las personas que contesten la encuesta sea igual a la proporción de las personas que no

contesten, siendo cada proporción del 0.5.

Tamaño de la muestra proyectada fue de 1,600 casos, subdivididos en 800 casos pada la Zona

Metropolitana de Guadalajara y 800 para la Zona Metropolitana de Colima. 11
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Recapitulando:

 1,600 casos = 95% de nivel de confianza con un +/-2.45% de margen de error.

 800 casos = 95% de nivel de confianza con un +/-3.45% de margen de error.

Cada estrato se calculó para que pudieran tener por sí mismos un margen de error y nivel de 

confianza mínimo aceptable para tener una lectura válida de manera independiente.

12
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2.2 Muestra proyectada

La muestra estratifica proyectada fue de 1,608 casos, donde la base fue la uniformidad. Cada
estrato está compuesto de 134 casos. Con este tamaño de muestra se tiene un 95% de nivel de
confianza con un margen de error de +/-8.47%. Con esta muestra se buscó hacer
comparaciones entre estratos y obtener una lectura global precisa.

13

Muestra estratificada

A/B/C+/C C-/D+/D Total

Masc Fem Masc Fem Masc Fem Total general

Adultos jóvenes 35-49 134 134 134 134 268 268 536

Adultos medianos 50-64 134 134 134 134 268 268 536

Adultos mayores 65 o más 134 134 134 134 268 268 536

Total 402 402 402 402 804 804 1608

Total por NSE 804 804 1608
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 La muestra se dividió en dos grandes partes, donde la variable utilizada para ello fue la
geográfica.

14

Muestra estratificada uniforme por ciudad

Guadalajara

A/B/C+/C C-/D+/D Total

Masc Fem Masc Fem Masc Fem Total general

Adultos jóvenes 35-49 67 67 67 67 134 134 268

Adultos medianos 50-64 67 67 67 67 134 134 268

Adultos mayores 65 o más 67 67 67 67 134 134 268

Total 201 201 201 201 402 402 804

Total por NSE 402 402 804

Muestra estratificada uniforme por ciudad

Colima

A/B/C+/C C-/D+/D Total

Masc Fem Masc Fem Masc Fem Total general

Adultos jóvenes 35-49 67 67 67 67 134 134 268

Adultos medianos 50-64 67 67 67 67 134 134 268

Adultos mayores 65 o más 67 67 67 67 134 134 268

Total 201 201 201 201 402 402 804

Total por NSE 402 402 804
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Muestra final levantada

15

Muestra final

A/B/C+/C C-/D+/D Total

Masc Fem Masc Fem Masc Fem Total general

Adultos jóvenes 35-49 168 163 112 140 280 303 583

Adultos medianos 50-64 105 166 102 156 207 322 529

Adultos mayores 65 o más 73 160 71 202 144 362 506

Total 346 489 285 498 631 987 1618

Total por NSE 835 783 1618
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2.3 Representatividad de los resultados

La muestra levantada es representativa, debido a que presenta características iguales a las del

universo. El muestreo garantiza que las características de la población se vean reflejadas

adecuadamente en la muestra.

Asimismo, la muestra es representativa de la población de la que fue tomada: “la suma de sus

características se aproxima al conjunto de características de la población”. No obstante, la

muestra no tiene que ser representativas en “todos” los aspectos, limitándose a las

características importantes para los intereses reales de este estudio.

Se establece entonces que, la muestra obtenida en este estudio es representativa debido a

que fue generada por medio de parámetros estadísticos.
16
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Para garantizar la representatividad se tomaron en consideración tres aspectos que debían

cumplir los respondentes además de una distribución geográfica en ambas ciudades que

garantiza la dispersión (elemento central de la representatividad).

Para que los respondentes fueran representativos del universo se consideró:

1. El tamaño de la muestra,

2. Sexo de los repondentes,

3. La edad de los respondentes (dividida en tres grupos de edad),

4. Nivel socioeconómico,

5. Ciudad de aplicación.

17
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3. El cuestionario
3.1 Estructura

El cuestionario se define como cuantitativo actitudinal por su taxonomía compuesta por 8 
dimensiones, subdivididas en 349 indicadores.

18

Dimensiones Preguntas Indicadores

8 159 349
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Dimensiones del cuestionario:

1. Datos de clasificación del respondente.

2. Aspectos generales sobre la relación de pareja.

3. Trayectorias conyugales.

4. Roles de género.

5. Cuidado mutuo en la pareja.

6. Sexualidad.

7. Tecnologías y pareja.

8. Clasificación socioeconómica.

Se utilizaron tres tipos de preguntas:

 Abiertas pre-codificadas.

 Dicotómicas.

 Escalares.

19
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3.2 Variables 

El cuestionario mayormente está constituido por variables cualitativas. Es posible diferenciar

entre distintas clases de variables según el contexto. Las variables cualitativas son aquellas que

permiten la expresión de una característica, una categoría, un atributo o una cualidad.

20

Variable cualitativa

Expresa un atributo, una cualidad o una característica.

Si adoptan dos valores se denominan dicotómicas.

Si adquieren un número de valores superior a dos, recibe el nombre de politómica.

En este grupo, a su vez, se puede distinguir entre las variables cualitativas politómicas nominales 

y las variables cualitativas politómicas ordinales.

La composición del mismo estuvo conformado por 28 variables cuantitativas y 131 variables 

cualitativas con una mezcla entre 5% dicotómicas y 95% polítómicas.
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3.3 Escalas

Las escalas utilizadas en el cuestionario miden propiedades o componentes cualitativos de los

respondentes al homologarla, otorgándoles valores numéricos a las diferentes propiedades o

componentes a medir (politómicas). Por lo general miden aspectos que no se pueden medir

por su naturaleza cualitativa. Miden la intensidad de actitudes (que son subjetivas) de forma

objetiva.

El cuestionario utiliza las escalas de categoría detallada en formato de escala Lickert con cinco

niveles donde 1 es el nivel más bajo y 5 el más alto.

21

1

Bajo

2

Bajo-Medio

3

Medio

4

Medio-Alto

5

Alto
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Es de acotar que este instrumento se encuentra dirigido en general, para la medición de

aspectos relacionados a la intensidad de un sentimiento o una actitud de un grupo de

personas respecto a un tema en particular. El uso y procedencia de las escalas, como

instrumento para la obtención de información, se ajusta al enfoque cuantitativo de las

variables cualitativas.

22
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3.4 Prueba piloto del cuestionario

 Antes de aplicar la encuesta en forma masiva y con la finalidad de garantizar su eficiencia de 
cumplir con los objetivos y con el menor número de dificultades se aplicaron dos pruebas 
piloto:

23

1er prueba Se probó el cuestionario y la forma de recolección de datos cara a cara.

Resultados

Se detectaron elementos que podrían ocasionar un impacto negativo para la

investigación, como el diseño de preguntas que ocasionaban el abandono de

los respondentes, o preguntas que confundía al encuestado, ocasionando que

contestara de manera incorrecta o simplemente que no diera respuesta

alguna.

2da prueba

Se incluyó la forma de respuesta auto-administrada y la precisión de las

instrucciones, para ver si todos los participantes la entendían de la misma

forma.

Resultados

Se utilizó la encuesta piloto para pedir, deliberadamente los comentarios a los

participantes, por ejemplo, qué tan claras fueron las instrucciones o qué

preguntas son difíciles de responder.
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 Después de obtener y analizar los resultados de las dos encuestas piloto, se detectaron 

algunos problemas logísticos, técnicos y de redacción. Y se procedió con las mejoras 

significativas, realizadas a partir de los resultados de las pruebas piloto, elevando el grado de 

confiabilidad del instrumento.

24
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4 Levantamiento
4.1 Forma de administración

Básicamente, existen dos clasificaciones de enfoques en la administración de una encuesta:
enfoque personal y enfoque auto-administrado.

En esta investigación se utilizó el enfoque auto-administrado con asistencia de un encuestador.
La encuesta se levantó en papel y lápiz para evitar el sesgo de uso de la tecnología. Los
encuestadores estuvieron presentes físicamente durante todo el proceso de recopilación de
datos para poder responder dudas de los respondentes.

Al realizar la encuesta se tuvieron en cuenta los siguientes aspectos:

 Se abordó a la persona cortésmente, el encuestador se presentó con nombre y apellido.

 Explicó al entrevistado el objetivo de la encuesta y realizó la solicitud de participación
respondiendo el cuestionario.

 El encuestador no produjo sesgos, no indujo respuestas, ni las sugirió.

 Al respondente se le dio el tiempo suficiente para leer las preguntas, para recordar y
para pensar sus respuestas.

 Para finalizar, se despidió y agradeció el tiempo y la colaboración de la persona. Antes
de dar por finalizada la encuesta revisó que se hubiese contestado todo el cuestionario
(las encuestas con información incompleta fueron anuladas).

25
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4.2 Rotación de las secciones del cuestionario

El cuestionario estuvo conformado por ocho secciones, de las cuales tres permanecieron fijas y
cinco rotaron su posición.

El objetivo de rotar la posición es evitar un tipo de sesgo. El sesgo de posición es el error que se
puede producir en la administración de un cuestionario, causado por la tendencia de los
respondentes por poner más atención a las primeras secciones que a las últimas (dado el
tiempo que tardan en responder el cuestionario).

Se generaron cinco rotaciones de cuestionario:

26

1. Datos de clasificación del respondente. Fija

2. Aspectos generales sobre la relación de pareja. Fija

3. Trayectorias conyugales. Rotación

4. Roles de género. Rotación

5. Cuidado mutuo en la pareja. Rotación

6. Sexualidad. Rotación

7. Tecnologías y pareja. Rotación

8. Clasificación socioeconómica. Fija

Rotación 1
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1. Datos de clasificación del respondente. Fija

2. Aspectos generales sobre la relación de pareja. Fija

4. Roles de género. Rotación

5. Cuidado mutuo en la pareja. Rotación

6. Sexualidad. Rotación

7. Tecnologías y pareja. Rotación

3. Trayectorias conyugales. Rotación

8. Clasificación socioeconómica. Fija

Rotación 2

Rotación 3

1. Datos de clasificación del respondente. Fija

2. Aspectos generales sobre la relación de pareja. Fija

5. Cuidado mutuo en la pareja. Rotación

6. Sexualidad. Rotación

7. Tecnologías y pareja. Rotación

3. Trayectorias conyugales. Rotación

4. Roles de género. Rotación

8. Clasificación socioeconómica. Fija
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Rotación 4

Rotación 5

1. Datos de clasificación del respondente. Fija

2. Aspectos generales sobre la relación de pareja. Fija

6. Sexualidad. Rotación

7. Tecnologías y pareja. Rotación

3. Trayectorias conyugales. Rotación

4. Roles de género. Rotación

5. Cuidado mutuo en la pareja. Rotación

8. Clasificación socioeconómica. Fija

1. Datos de clasificación del respondente. Fija

2. Aspectos generales sobre la relación de pareja. Fija

7. Tecnologías y pareja. Rotación

3. Trayectorias conyugales. Rotación

4. Roles de género. Rotación

5. Cuidado mutuo en la pareja. Rotación

6. Sexualidad. Rotación

8. Clasificación socioeconómica. Fija
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4.3 Tasa de respuesta

Las tasas de respuesta fue crítica a la hora de administrar la encuesta debido a la duración
(promedio 1 hora con 30 minutos) y tema del cuestionario.

En tal sentido, el encuestador buscó establecer una relación de confianza con los informantes.
Para tener una buena tasa de respuesta se busca una relación de cordialidad que permita
que la persona acceda y plasme sus respuestas en el instrumento.

Para lograr una encuesta efectiva (completa al 100%) se tuvieron que contactar en promedio
a 16 personas. Colima presenta una media de 18 personas mientras que Guadalajara 14
personas.

En Colima el freno principal giró en torno al tema de la encuesta. Las personas fueron más
reservadas y por lo tanto se negaron a contestarla. Mientras que en Guadalajara la
problemática central fue la duración del cuestionario.

Los adultos jóvenes tanto de Colima como de Guadalajara fueron en general más
cooperadores. Mientras que los adultos mayores, igualmente de ambas ciudades, fueron los
más reacios a participar.

El fenómeno se repite en cuanto a nivel socioeconómico. Las personas de mayor nivel
(A/B/C+/C) fueron menos cooperadoras que las de menor nivel.
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4.4 Selección del informante

En la selección del infórmate se siguieron una serie de pasos para asegurar la aleatoriedad y la

homogeneidad en los informantes.

En primer lugar se seleccionó de manera aleatoria las colonias donde se realizaría el

levantamiento de campo. Luego se seleccionó el punto de partida en la colonia. Se comenzó

por la esquina occidental de la manzana seleccionada. No se tomaron en consideración

como manzana de inicio: parques, comercio, Iglesias, colegios, centros comerciales, negocios

(como tiendas, restaurantes, florerías, peluquerías, sastrerías, cabinas telefónicas, panaderías...)

o zonas de alta de peligrosidad.

Como paso dos se aplicaron dos preguntas “filtro” para asegurar que el respondente potencial

cubriera los parámetros de elegibilidad para este estudio: edad y heterosexualidad.

Cada encuestador tuvo una cuota que cumplir por ciudad, sexo y edad, con el fin de cumplir

con la muestra planteada en el estudio. Esto permitió que el encuestador tuviera opción de

entrevistar a hombres o mujeres, de las diversas edades. Solo se encuestó a una persona por

hogar.
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4.5 Periodo de aplicación de la encuesta

La aplicación de la encuesta se realizó en el contexto de la pandemia de COVID-19, por lo que

el tiempo de levantamiento fue mayor al pronosticado.

Durante el periodo de levantamiento, del 1 de marzo al 17 de septiembre de 2021, se

adoptaron las medidas de prevención de contagios.
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4.6 Determinación del NSE del informante

En la determinación del NSE del infórmate se utilizó el método creado por la Asociación

Mexicana de Agencias de Inteligencia de Mercado y Opinión (AMAI).

El índice de Niveles Socioeconómicos (NSE) es la regla, basada en un modelo estadístico, que

permite agrupar y clasificar a los hogares mexicanos en siete niveles, de acuerdo a su

capacidad para satisfacer las necesidades de sus integrantes.

Para el desarrollo del modelo de estimación del NSE la AMAI se basó en un marco conceptual

que considera seis dimensiones del bienestar dentro del hogar:

1. Capital humano

2. Infraestructura práctica

3. Conectividad y entretenimiento

4. Infraestructura sanitaria

5. Planeación y futuro

6. Infraestructura básica y espacio
32
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La satisfacción de estas dimensiones determina la calidad de vida y bienestar de los

integrantes de los hogares.

Se aplicó en esta investigación la “Regla de NSE 2021”. Esta regla es un algoritmo desarrollado

por el comité de Niveles Socioeconómicos que mide el nivel de satisfacción de las necesidades

más importantes del hogar. Esta regla produce un índice que clasifica a los hogares en siete

niveles, considerando las siguientes seis características del hogar:

 Escolaridad del jefe del hogar.

 Número de dormitorios.

 Numero de baños completos.

 Número de personas ocupadas de 14 años y más.

 Número de autos.

 Tenencia de internet. 33
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4.7 Encuestadores utilizados

El equipo de campo utilizado en la investigación estuvo conformado por 4 equipos de 4 

encuestadores y un supervisor. Todo el trabajo estuvo a cargo de un coordinador de campo:

 16 Encuestadores.

 4 Supervisores.

 1 Coordinador.

La coordinadora de campo cuenta con más de 15 años de experiencia en levantamiento de 

encuestas. Su formación académica es especialidad.

Los supervisores de campo tienen en promedio 4 años de experiencia en la actividad. Tienen 

licenciatura completa.

Por lo que corresponde a los encuestadores, se utilizaron aquellos que más experiencia tuvieran 

y mayor nivel académico, donde la media es de 1.5 años de experiencia y mínimo licenciatura 

incompleta. 34
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4.8 Confidencialidad de la información recogida

En todos los cuestionarios levantados se garantizó tanto el anonimato de los respondentes así
como la confidencialidad de su información.

Se utilizó el aviso de confidencialidad de la Universidad de Guadalajara:

La Universidad de Guadalajara (UdeG), con domicilio en Avenida Juárez 976, colonia Centro, en Guadalajara,
Jalisco, hace de su conocimiento que se considerará como información confidencial aquella que se encuentre
contemplada en el artículo 21 de la LTAIPEJM, Lineamientos Cuadragésimo Octavo y Cuadragésimo Noveno de los
Lineamientos de Clasificación, Lineamientos Décimo Quinto, Décimo Sexto y Décimo Séptimo de los Lineamientos de
Protección, y en general todos aquellos datos de una persona física identificada o identificable y la inherente a las
personas jurídicas.

Dichos datos podrán ser sometidos a tratamiento y serán única y exclusivamente utilizados para los fines que fueron
proporcionados, de acuerdo con las finalidades y atribuciones establecidas en los artículos 1, 5 y 6 de la Ley
Orgánica, así como 2 y 3 del Estatuto General, ambas legislaciones de la Universidad de Guadalajara, de igual
forma, para la prestación de los servicios que la misma ofrece conforme a las facultades y prerrogativas de la
entidad universitaria correspondiente y estarán a resguardo y protección de la misma.

Por otra parte, se le hace saber que en los casos, condiciones y finalidades previstas por el artículo 22 de la LTAIPEJM,
sus datos personales pueden ser transferidos o proporcionados a terceros sin autorización del titular de la información
confidencial, sin embargo, en armonía con el artículo 23, fracciones II y III de la misma ley, el titular de la información
confidencial tendrá derecho a conocer la utilización, procesos, modificaciones y transmisiones de que sea objeto su
información confidencial.
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Asimismo, podrá solicitar el acceso, clasificación, rectificación, oposición, modificación, corrección, sustitución,
cancelación o ampliación de la información confidencial en posesión de esta Casa de Estudios, de conformidad
con el Procedimiento de Protección de Información Confidencial regulado en los artículos 66 al 76 de la LTAIPEJM.
Usted puede presentar una solicitud de protección de datos mediante la siguiente liga:
http://transparencia.udg.mx/solicitud-proteccion.

En otro orden de ideas, le informamos que en ningún caso la Universidad de Guadalajara recolecta de forma
automática información confidencial o datos personales a través de sus sitios web ni información que permitan la
identificación de los usuarios.

El presente aviso de confidencialidad está sujeto a cambios y modificaciones como consecuencia de las
actualizaciones y reformas en el marco jurídico y en las disposiciones internas de la Universidad de Guadalajara, la
cual se compromete a mantenerlo informado al respecto mediante nuestra página web:
http://www.transparencia.udg.mx/aviso-confidencialidad , de igual forma, puede consultar nuestro Aviso de
Confidencialidad integral en la siguiente página web: http://transparencia.udg.mx/aviso-confidencialidad-integral
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4.9 Problemáticas de levantamiento

El levantamiento de campo tuvo tres grandes problemáticas:

1. La pandemia de COVID-19.

2. La extensión del cuestionario.

3. El tema de la encuesta.

Por lo que corresponde a la pandemia de COVID-19 se tuvieron restricciones de levantamiento
en campo, lo que aplazó el levantamiento hasta marzo de 2021. Asimismo, algunas personas se
negaron a contestar por el riesgo de contagio.

La extensión condujo a tener innumerables cuestionarios incompletos (los cuales fueron
descartados). También se vio afectada la producción diaria de los encuestadores en campo.
De tener una estimación de 4 encuestas por día se tuvo una producción promedio de 2
encuestas efectivas por día por encuestador.

Finalmente, el tema de la encuesta generó rechazos por parte de los respondentes. Se
negaron a contestar el cuestionario porque no estaban dispuestos a responder preguntas
relacionadas con su sexualidad.

Las personas que sí accedieron a contestar el cuestionario presentan un espectro de actitudes
que van desde los muy cohibidos hasta los muy desinhibidos, sin embargo, tomaron el tema
muy seriamente.
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Perfil de los respondentes
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Edad de los respondentes

31.3%

32.7%

36.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

65 o más

50 A 64

35 A 49
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Género de los respondentes

48.4%

51.6%

Masculino

Femenino

40
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NSE de los respondentes

61.0%

39.0%

D+/D

A/B/C+/C
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Último grado de estudios de los respondentes

0.9%

2.7%

1.5%

19.8%

10.1%

17.9%

5.4%

20.0%

5.7%

9.7%

4.9%

0.2%

1.2%

No proporcionó

Posgrado completo

Posgrado incompleto

Licenciatura Completa

Licenciatura Incompleta

Preparatoria Completa

Preparatoria Incompleta

Secundaria Completa

Secundaria Incompleta

Primaria Completa

Primaria incompleta

Preescolar

Sin Instrucción
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Último grado de estudios de los respondentes

43

Estudios

Último año de estudios 

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más

1. Sin Instrucción 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1%

2. Preescolar 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3. Primaria incompleta 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 0.6% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.6%

4. Primaria Completa 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.8% 1.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.2% 0.6% 1.4% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.6% 1.7% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.7% 1.5%

5. Secundaria Incompleta 0.1% 0.0% 0.1% 0.5% 0.7% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.4% 0.6% 0.1% 0.1% 0.1% 0.4% 0.7% 0.4% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.2% 0.6%

6. Secundaria Completa 0.2% 0.8% 0.2% 1.1% 1.2% 1.0% 0.1% 0.2% 0.4% 1.1% 1.5% 1.2% 0.7% 0.7% 0.4% 1.0% 2.0% 1.5% 0.1% 0.4% 0.4% 0.6% 1.5% 1.4%

7. Preparatoria Incompleta 0.3% 0.2% 0.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.3% 0.2% 0.6% 0.1% 0.4% 0.2% 0.4% 0.4% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 0.2%

8. Preparatoria Completa 1.0% 0.4% 0.7% 2.0% 0.6% 0.3% 0.7% 0.4% 0.4% 1.4% 0.8% 1.0% 0.6% 0.3% 0.7% 0.7% 0.7% 0.4% 0.8% 0.5% 0.4% 0.8% 0.9% 1.1%

9. Licenciatura Incompleta 0.9% 0.4% 0.0% 0.7% 0.4% 0.2% 0.6% 0.6% 0.2% 0.5% 0.6% 0.2% 0.7% 0.1% 0.0% 0.4% 0.2% 0.3% 0.9% 0.5% 0.2% 0.6% 0.4% 0.2%

10. Licenciatura Completa 2.6% 1.1% 0.6% 0.6% 0.4% 0.0% 1.0% 1.1% 0.7% 0.5% 0.2% 0.4% 1.7% 0.9% 0.6% 1.0% 0.4% 0.0% 1.8% 1.2% 0.7% 1.2% 0.6% 0.6%

11. Posgrado incompleto 0.4% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.1% 0.2% 0.0% 0.1%

12. Posgrado completo 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.6% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1%

No Proporcionó 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1%

Total general 6.0% 3.6% 2.1% 5.9% 4.8% 4.0% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.7% 6.2% 4.4% 2.8% 2.4% 4.2% 5.4% 5.9% 4.1% 3.4% 2.1% 4.1% 4.9% 6.2%

100.0%

26.5% 23.4% 25.2% 25.0%

49.9% 50.1%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

D+/D A/B/C+/C D+/D

9.6% 15.5% 9.6% 15.3%

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C

11.7% 14.7% 8.0% 15.5%
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Trabajo actual de los respondentes

1.6%

16.0%

18.7%

21.0%

0.2%

7.2%

35.2%

No proporcionó

Jubilado/Retirado

Ama de casa

Trabaja por su cuenta

No trabaja pero busca trabajo

Empleado de medio tiempo

Empleado de tiempo completo

44



E
n

c
u

e
st

a
 d

e
 i
n

ti
m

id
a

d
 y

 r
e

la
c

io
n

e
s 

d
e

 p
a

re
ja

In
fo

rm
e

 G
e

n
e

ra
l

45

Trabajo actual de los respondentes

Trabajo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más

Empleado de tiempo completo 2.8% 1.3% 0.1% 2.7% 1.0% 0.2% 2.2% 1.4% 0.2% 2.5% 2.4% 0.9% 2.2% 1.0% 0.1% 1.3% 1.2% 0.2% 2.9% 1.6% 0.2% 3.0% 2.9% 0.9%

Empleado de medio tiempo 0.9% 0.3% 0.2% 0.7% 0.3% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.2% 0.2% 0.3% 0.5% 0.2% 0.2% 1.0% 0.4% 0.0% 0.1% 0.2% 0.0% 0.7% 0.2% 0.4%

Trabaja por su cuenta 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%

No trabaja pero busca trabajo 1.3% 1.4% 0.4% 0.9% 0.9% 0.3% 0.5% 0.8% 0.8% 1.4% 1.4% 1.4% 0.5% 0.9% 0.4% 0.9% 0.9% 0.4% 1.1% 1.1% 0.6% 0.4% 1.0% 1.2%

Ama de casa 0.9% 0.6% 0.7% 1.2% 2.0% 2.6% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 0.2% 1.2% 0.6% 0.9% 1.0% 2.3% 4.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1%

Jubilado/Retirado 0.1% 0.0% 0.6% 0.1% 0.5% 0.9% 0.0% 0.3% 1.2% 0.1% 0.6% 3.2% 0.0% 0.1% 0.7% 0.0% 0.6% 1.3% 0.0% 0.4% 1.2% 0.0% 0.7% 3.4%

No Proporcionó 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.2%

Total general 6.0% 3.6% 2.1% 5.9% 4.8% 4.0% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.7% 6.2% 4.4% 2.8% 2.4% 4.2% 5.4% 5.9% 4.1% 3.4% 2.1% 4.1% 4.9% 6.2%

 8.0% 15.5% 9.6% 15.5% 9.6%

50.1%

100.0%

Guadalajara Colima

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

15.3%

26.5% 23.4% 25.2% 25.0%

11.7% 14.7%

49.9%
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Hallazgos
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ROLES DE GÉNERO
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Nivel de concordancia con:
“el amor es lo más importante en una relación de pareja”

1.3%

5.6%

11.8%

31.2%

50.1%

Totalmente en desacuerdo

En desacuerdo

Ni de acuerdo ni en

desacuerdo

De acuerdo

Totalmente de acuerdo

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que el amor es lo más importante en una relación de pareja?  

Nivel de concordancia 

ponderado

Escala de ponderación: 1 a 10

8.26
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Pregunta 33 Nivel de concordancia con:

 Pregunta 33.1 “el amor es lo más importante en una relación de pareja”

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Totalmente en desacuerdo 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%

En desacuerdo 0.4% 0.3% 0.2% 0.4% 0.6% 0.7% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.3% 0.4% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.8% 0.6% 0.2% 0.2% 0.1% 0.3% 0.4% 0.6%

Ni de acuerdo Ni desacuerdo 1.3% 0.5% 0.3% 0.8% 0.4% 0.1% 0.6% 0.3% 0.3% 0.5% 0.4% 0.8% 0.8% 0.5% 0.2% 0.6% 0.3% 0.6% 0.4% 0.3% 0.1% 0.7% 0.4% 1.0%

De acuerdo 2.0% 0.8% 0.8% 2.1% 1.6% 1.4% 0.9% 1.3% 1.0% 2.8% 2.1% 2.4% 1.3% 1.1% 1.2% 1.6% 1.8% 1.9% 1.7% 1.4% 0.8% 1.6% 2.0% 2.1%

Totalmente de acuerdo 1.9% 1.9% 0.9% 2.5% 1.9% 1.9% 1.2% 1.3% 0.8% 1.1% 1.8% 2.6% 2.1% 1.1% 0.9% 1.9% 2.5% 2.8% 1.8% 1.6% 1.0% 1.6% 2.1% 2.6%

No sé 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

No quiero contestar 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.7% 3.6% 2.1% 5.9% 4.6% 4.1% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.8% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.3% 5.4% 5.9% 4.1% 3.4% 2.1% 4.2% 4.9% 6.3%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C

49.6% 50.4%

100.0%

15.6% 9.7% 15.4%

26.0% 23.6% 25.3% 25.1%

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.4% 14.6% 8.0% 15.6% 9.7%

Nivel de concordancia con:
“el amor es lo más importante en una relación de pareja”
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que el amor es lo más importante en una relación de pareja?  
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Nivel de concordancia con:
“Mujeres y hombres deben participar igualitariamente en las actividades domésticas en su hogar?”

2.1%

8.3%

14.9%

30.8%

44.0%

Totalmente en desacuerdo

En desacuerdo

Ni de acuerdo ni en

desacuerdo

De acuerdo

Totalmente de acuerdo

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que mujeres y hombres deben participar igualitariamente en las actividades

domésticas en su hogar?  

Nivel de concordancia 

ponderado

Escala de ponderación: 1 a 10

8.13
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Pregunta 33.2 “Mujeres y hombres deben participar igualitariamente en las actividades domésticas en su hogar?”

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Totalmente en desacuerdo 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2% 0.2% 0.2% 0.1%

En desacuerdo 0.0% 0.1% 0.2% 0.1% 0.3% 0.4% 0.1% 0.1% 0.6% 0.2% 0.6% 1.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.3% 0.7% 0.4% 0.3% 0.2% 0.2% 0.2% 0.3% 0.9%

Ni de acuerdo Ni desacuerdo 0.3% 0.5% 0.4% 0.4% 1.0% 0.5% 0.2% 0.6% 0.2% 1.1% 0.8% 1.7% 0.6% 0.4% 0.3% 0.6% 0.8% 1.1% 0.3% 0.4% 0.1% 0.4% 0.8% 1.1%

De acuerdo 1.1% 1.2% 0.7% 1.6% 1.3% 1.6% 0.8% 1.0% 0.8% 1.9% 1.5% 1.2% 1.7% 1.1% 1.2% 1.2% 1.1% 1.7% 1.6% 1.4% 0.7% 1.3% 1.4% 1.5%

Totalmente de acuerdo 4.3% 1.8% 0.6% 3.7% 1.9% 1.4% 1.6% 1.2% 0.6% 1.2% 1.8% 2.1% 1.5% 1.1% 0.7% 1.9% 2.6% 2.5% 1.7% 1.4% 0.9% 1.9% 2.2% 2.7%

No sé 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0%

No quiero contestar 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.7% 3.6% 2.1% 5.9% 4.7% 4.1% 2.8% 2.9% 2.3% 4.4% 4.7% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.2% 5.4% 5.9% 4.1% 3.4% 2.1% 4.1% 5.0% 6.3%

15.5% 9.6%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D

15.6% 9.7% 15.4%

26.2% 23.5% 25.2% 25.1%

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.5% 14.7% 8.1%

49.7% 50.3%

100.0%

A/B/C+/C

Nivel de concordancia con:
“Mujeres y hombres deben participar igualitariamente en las actividades domésticas en su hogar?”

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que mujeres y hombres deben participar igualitariamente en las actividades

domésticas en su hogar?  
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Nivel de concordancia con:
“Mujeres y hombres deben participar igualitariamente en el cuidado de los hijos?”

1.3%

5.6%

11.8%

31.2%

50.1%

Totalmente en desacuerdo

En desacuerdo

Ni de acuerdo ni en

desacuerdo

De acuerdo

Totalmente de acuerdo

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que mujeres y hombres deben participar igualitariamente en el cuidado de los hijos?  

Nivel de concordancia 

ponderado

Escala de ponderación: 1 a 10

8.46

52



E
n

c
u

e
st

a
 d

e
 i
n

ti
m

id
a

d
 y

 r
e

la
c

io
n

e
s 

d
e

 p
a

re
ja

In
fo

rm
e

 G
e

n
e

ra
l

53

Pregunta 33.3 “Mujeres y hombres deben participar igualitariamente en el cuidado de los hijos?”

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Totalmente en desacuerdo 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1%

En desacuerdo 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 0.1% 0.6% 0.0% 0.6% 0.9% 0.3% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.3% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.7%

Ni de acuerdo Ni desacuerdo 0.1% 0.2% 0.2% 0.2% 0.6% 0.6% 0.2% 0.6% 0.1% 0.7% 0.6% 1.4% 0.5% 0.4% 0.1% 0.6% 0.6% 0.8% 0.5% 0.3% 0.2% 0.4% 0.4% 1.2%

De acuerdo 1.3% 0.8% 1.1% 1.5% 1.5% 1.2% 0.7% 0.7% 0.9% 2.2% 1.5% 1.4% 1.4% 0.9% 1.5% 1.0% 1.6% 1.8% 1.2% 1.4% 0.7% 1.2% 1.7% 1.2%

Totalmente de acuerdo 4.4% 2.3% 0.7% 4.0% 2.1% 1.9% 1.7% 1.5% 0.7% 1.4% 2.1% 2.4% 1.9% 1.3% 0.7% 2.3% 2.7% 2.8% 2.0% 1.5% 1.0% 2.3% 2.4% 3.2%

No sé 0.0% 0.1% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

No quiero contestar 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.8% 3.6% 2.1% 5.9% 4.7% 4.1% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.7% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.2% 5.4% 5.9% 4.1% 3.4% 2.1% 4.2% 5.0% 6.3%

15.5% 9.7% 15.5%

26.1% 23.6% 25.1% 25.1%

11.5% 14.7% 8.0% 15.5% 9.6%

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D

49.7% 50.3%

100.0%

Nivel de concordancia con:
“Mujeres y hombres deben participar igualitariamente en el cuidado de los hijos?”

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que mujeres y hombres deben participar igualitariamente en el cuidado de los hijos?  
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Nivel de concordancia con:
“Mujeres y hombres deben cooperar igualitariamente para mantener el hogar y los hijos (as)?”

2.9%

7.7%

14.9%

31.5%

43.0%

Totalmente en desacuerdo

En desacuerdo

Ni de acuerdo ni en

desacuerdo

De acuerdo

Totalmente de acuerdo

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que Mujeres y hombres deben cooperar igualitariamente para mantener el hogar y los 

hijos (as)?  

Nivel de concordancia 

ponderado

Escala de ponderación: 1 a 10

8.08
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pregunta 33.4 “Mujeres y hombres deben cooperar igualitariamente para mantener el hogar y los hijos (as)?”

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Totalmente en desacuerdo 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2% 0.1% 0.2% 0.3%

En desacuerdo 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.6% 0.4% 0.0% 0.1% 0.4% 0.2% 0.6% 1.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 0.6% 0.7% 0.2% 0.1% 0.2% 0.2% 0.4% 0.6%

Ni de acuerdo Ni desacuerdo 0.7% 0.7% 0.5% 0.4% 1.1% 0.5% 0.2% 0.4% 0.3% 0.7% 0.9% 1.2% 0.6% 0.4% 0.5% 0.6% 0.7% 0.7% 0.4% 0.3% 0.2% 0.4% 0.9% 1.2%

De acuerdo 1.5% 0.8% 0.7% 1.7% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 0.9% 2.2% 1.4% 1.4% 1.7% 1.0% 1.1% 1.2% 1.6% 1.6% 1.6% 1.4% 0.6% 1.2% 1.6% 1.7%

Totalmente de acuerdo 3.4% 1.9% 0.5% 3.5% 1.7% 1.7% 1.4% 1.2% 0.6% 1.3% 1.9% 2.1% 1.6% 1.2% 0.7% 2.0% 2.2% 2.5% 1.9% 1.4% 1.0% 2.2% 2.0% 2.5%

No sé 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

No quiero contestar 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.7% 3.6% 2.1% 5.9% 4.7% 4.0% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.7% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.2% 5.4% 5.9% 4.2% 3.4% 2.1% 4.2% 5.0% 6.3%

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.4% 14.7% 15.5% 9.7% 15.5%

26.1% 23.6% 25.1% 25.2%

D+/D

8.0% 15.6% 9.6%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D

49.7% 50.3%

100.0%

A/B/C+/C

Nivel de concordancia con:
“Mujeres y hombres deben cooperar igualitariamente para mantener el hogar y los hijos (as)?”

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que Mujeres y hombres deben cooperar igualitariamente para mantener el hogar y los 

hijos (as)?  
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Actividades que hacen en pareja, cuáles sin la pareja y 
cuáles no hacen
¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza en compañía de su pareja, cuáles sin la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Lo hace en compañía 

de su pareja

Lo hace sin la compañía 

de su pareja
No lo hace Total

a) Salir con mis amigos (as) 40.5% 37.5% 21.9% 100.0%

b) Salir con amistades en común con mi pareja 69.2% 8.5% 22.3% 100.0%

c) Visitar a mis familiares 69.0% 22.8% 8.2% 100.0%

d) Visitar a los familiares de mi pareja 70.6% 11.3% 18.1% 100.0%

e) Hacer ejercicio 19.6% 31.6% 48.8% 100.0%

f) Realizar las compras/surtir la despensa 58.6% 26.8% 14.5% 100.0%

g) Ir al cine y/o a conciertos (bailes) 58.0% 12.3% 29.7% 100.0%

h) Ir a reuniones escolares 27.1% 29.8% 43.1% 100.0%

i) Ir a citas médicas 44.5% 42.2% 13.3% 100.0%

j) Llevar a los hijos (as) a la escuela 27.2% 29.1% 43.7% 100.0%
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Pregunta 34 Actividades que hacen en pareja, cuáles sin la pareja y cuáles no hacen

Pregunta 34.1 Salir con mis amigos (as)

¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza EN compañía de su pareja, cuáles SIN la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Lo hago en compañía de mi pareja 1.9% 1.3% 0.9% 2.3% 1.7% 1.4% 1.0% 1.3% 0.9% 2.4% 1.6% 2.1% 2.1% 1.4% 1.1% 2.4% 2.6% 1.9% 1.9% 1.3% 1.1% 2.1% 2.3% 1.8%

Lo hago sin la compañía de mi pareja 2.9% 1.8% 0.6% 2.3% 1.6% 1.1% 1.3% 1.0% 1.0% 1.4% 2.1% 2.4% 1.8% 1.0% 0.8% 0.9% 2.1% 2.2% 1.3% 1.1% 0.5% 1.6% 1.8% 3.0%

No lo hago 0.8% 0.4% 0.7% 1.3% 1.4% 1.6% 0.5% 0.6% 0.4% 0.7% 1.1% 1.9% 0.6% 0.4% 0.6% 1.0% 0.8% 1.8% 0.9% 1.1% 0.5% 0.6% 0.9% 1.5%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.6% 3.5% 2.1% 5.8% 4.8% 4.1% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.8% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.3% 5.5% 6.0% 4.1% 3.4% 2.1% 4.2% 4.9% 6.3%

15.7% 9.7% 15.5%

25.9% 23.7% 25.3% 25.2%

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.2% 14.7% 8.1% 15.6% 9.6%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D

49.6% 50.4%

100.0%

A/B/C+/C

Actividades que hacen en pareja, cuáles sin la pareja y 
cuáles no hacen
¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza en compañía de su pareja, cuáles sin la compañía de su pareja y cuáles no hace?
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Actividades que hacen en pareja, cuáles sin la pareja y 
cuáles no hacen
¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza en compañía de su pareja, cuáles sin la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Pregunta 34.2 Salir con amistades en común con mi pareja

¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza EN compañía de su pareja, cuáles SIN la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Lo hago en compañía de mi pareja 4.2% 2.6% 1.2% 4.1% 3.4% 2.0% 2.3% 2.2% 1.5% 3.5% 3.3% 3.6% 3.1% 2.0% 1.3% 3.0% 4.2% 3.4% 3.1% 2.3% 1.2% 3.5% 4.0% 4.2%

Lo hago sin la compañía de mi pareja 0.5% 0.2% 0.4% 0.4% 0.3% 0.6% 0.2% 0.3% 0.3% 0.4% 0.4% 0.8% 0.3% 0.3% 0.4% 0.3% 0.4% 0.5% 0.2% 0.2% 0.4% 0.1% 0.2% 0.7%

No lo hago 1.0% 0.6% 0.5% 1.2% 1.0% 1.4% 0.4% 0.5% 0.6% 0.6% 1.1% 1.9% 1.0% 0.4% 0.8% 1.0% 1.0% 1.9% 0.9% 0.9% 0.6% 0.6% 0.8% 1.4%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.7% 3.5% 2.1% 5.7% 4.7% 4.1% 2.8% 3.0% 2.3% 4.5% 4.7% 6.3% 4.4% 2.8% 2.5% 4.3% 5.5% 5.8% 4.2% 3.5% 2.1% 4.2% 5.0% 6.4%

15.7% 9.7% 15.5%

25.8% 23.6% 25.3% 25.3%

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.3% 14.5% 8.1% 15.5% 9.6%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D

49.4% 50.6%

100.0%

A/B/C+/C
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Actividades que hacen en pareja, cuáles sin la pareja y 
cuáles no hacen
¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza en compañía de su pareja, cuáles sin la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Pregunta 34.3 Visitar a mis familiares

¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza EN compañía de su pareja, cuáles SIN la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Lo hago en compañía de mi pareja 3.5% 2.3% 1.4% 3.6% 2.8% 2.1% 1.7% 2.2% 1.6% 3.4% 3.6% 3.8% 3.2% 2.1% 1.8% 3.4% 3.7% 3.6% 3.3% 2.6% 1.9% 3.2% 4.0% 4.0%

Lo hago sin la compañía de mi pareja 1.6% 1.2% 0.5% 1.5% 1.5% 1.0% 0.8% 0.7% 0.6% 0.8% 0.7% 1.7% 1.1% 0.6% 0.5% 0.6% 1.3% 1.4% 0.6% 0.6% 0.2% 0.8% 0.8% 1.9%

No lo hago 0.6% 0.1% 0.2% 0.6% 0.5% 0.9% 0.3% 0.1% 0.1% 0.3% 0.5% 0.9% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2% 0.5% 0.9% 0.3% 0.2% 0.0% 0.2% 0.3% 0.4%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.6% 3.5% 2.1% 5.8% 4.8% 4.1% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.8% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.3% 5.4% 5.9% 4.2% 3.4% 2.1% 4.2% 5.0% 6.3%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino

49.5% 50.5%

Masculino

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.3% 14.6% 8.1% 15.6% 9.6%

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C

100.0%

15.6% 9.8% 15.5%

25.8% 23.6% 25.3% 25.3%
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Actividades que hacen en pareja, cuáles sin la pareja y 
cuáles no hacen
¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza en compañía de su pareja, cuáles sin la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Pregunta 34.4 Visitar a los familiares de mi pareja

¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza EN compañía de su pareja, cuáles SIN la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Lo hago en compañía de mi pareja 4.1% 2.1% 1.4% 4.2% 3.2% 1.5% 2.1% 2.1% 1.8% 3.4% 3.5% 4.0% 3.8% 2.0% 1.5% 3.3% 3.8% 3.7% 3.3% 2.4% 1.5% 3.6% 3.8% 4.3%

Lo hago sin la compañía de mi pareja 0.7% 0.4% 0.3% 0.5% 0.4% 0.9% 0.4% 0.4% 0.3% 0.4% 0.6% 0.9% 0.2% 0.3% 0.5% 0.3% 0.4% 0.9% 0.2% 0.4% 0.3% 0.3% 0.6% 0.8%

No lo hago 0.7% 1.0% 0.4% 1.1% 1.0% 1.6% 0.4% 0.4% 0.2% 0.7% 0.7% 1.4% 0.5% 0.4% 0.4% 0.6% 1.3% 1.4% 0.6% 0.7% 0.4% 0.4% 0.6% 1.2%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.5% 3.6% 2.1% 5.7% 4.7% 4.1% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.8% 6.3% 4.5% 2.8% 2.5% 4.3% 5.5% 5.9% 4.2% 3.5% 2.1% 4.2% 5.0% 6.2%

GUADALAJARA COLIMA

11.2% 14.5% 8.1% 15.6% 9.7%

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C

15.7% 9.8% 15.5%

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

49.4% 50.6%

100.0%

25.7% 23.7% 25.4% 25.3%
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Actividades que hacen en pareja, cuáles sin la pareja y 
cuáles no hacen
¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza en compañía de su pareja, cuáles sin la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Pregunta 34.5 Hacer ejercicio

¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza EN compañía de su pareja, cuáles SIN la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Lo hago en compañía de mi pareja 1.1% 0.4% 0.5% 1.2% 0.5% 0.6% 0.6% 1.1% 0.7% 1.7% 0.9% 0.9% 0.9% 0.4% 0.8% 0.9% 1.1% 0.5% 0.8% 0.6% 0.4% 0.9% 0.9% 0.9%

Lo hago sin la compañía de mi pareja 3.0% 1.5% 0.4% 1.9% 1.3% 0.9% 1.2% 1.0% 0.5% 1.1% 1.1% 1.6% 1.9% 0.8% 0.6% 1.6% 1.5% 1.8% 1.6% 1.3% 0.4% 1.2% 1.3% 2.0%

No lo hago 1.6% 1.7% 1.3% 2.6% 2.8% 2.5% 1.1% 0.7% 1.1% 1.7% 2.8% 3.8% 1.6% 1.5% 1.1% 1.7% 2.8% 3.5% 1.8% 1.5% 1.3% 2.1% 2.8% 3.4%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.7% 3.5% 2.1% 5.7% 4.7% 4.1% 2.8% 2.8% 2.3% 4.6% 4.7% 6.3% 4.4% 2.8% 2.5% 4.2% 5.5% 5.8% 4.2% 3.5% 2.1% 4.2% 5.1% 6.3%

15.5% 9.8% 15.5%

25.9% 23.6% 25.2% 25.3%

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.4% 14.5% 8.0% 15.6% 9.7%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D

49.4% 50.6%

100.0%

A/B/C+/C
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Actividades que hacen en pareja, cuáles sin la pareja y 
cuáles no hacen
¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza en compañía de su pareja, cuáles sin la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Pregunta 34.6 Realizar las compras/surtir la despensa

¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza EN compañía de su pareja, cuáles SIN la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Lo hago en compañía de mi pareja 3.1% 2.4% 0.9% 3.5% 2.6% 1.6% 2.0% 1.8% 1.5% 3.7% 3.0% 3.2% 2.7% 1.8% 1.5% 2.6% 2.8% 3.3% 2.7% 1.9% 1.3% 2.6% 3.0% 2.9%

Lo hago sin la compañía de mi pareja 1.9% 1.1% 1.1% 1.6% 1.4% 1.5% 0.6% 0.5% 0.4% 0.4% 0.8% 1.9% 1.1% 0.6% 0.6% 0.9% 1.9% 1.3% 0.8% 0.8% 0.6% 1.3% 1.1% 2.5%

No lo hago 0.5% 0.1% 0.1% 0.7% 0.7% 0.9% 0.3% 0.5% 0.4% 0.4% 0.9% 1.2% 0.6% 0.3% 0.3% 0.7% 0.8% 1.3% 0.8% 0.7% 0.2% 0.4% 0.9% 0.9%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.6% 3.6% 2.1% 5.8% 4.7% 4.1% 2.8% 2.8% 2.3% 4.5% 4.8% 6.3% 4.5% 2.8% 2.5% 4.2% 5.5% 5.9% 4.2% 3.5% 2.1% 4.2% 5.0% 6.2%

15.6% 9.8% 15.5%

25.9% 23.6% 25.3% 25.3%

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.3% 14.6% 8.0% 15.6% 9.7%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D

49.5% 50.5%

100.0%

A/B/C+/C
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Actividades que hacen en pareja, cuáles sin la pareja y 
cuáles no hacen
¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza en compañía de su pareja, cuáles sin la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Pregunta 34.7 Ir al cine y/o a conciertos (bailes)

¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza EN compañía de su pareja, cuáles SIN la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Lo hago en compañía de mi pareja 4.0% 2.4% 0.8% 3.6% 2.1% 1.1% 2.4% 1.9% 1.0% 3.6% 2.6% 2.8% 3.0% 1.6% 1.1% 2.6% 3.5% 2.3% 3.0% 1.6% 1.4% 3.0% 3.5% 3.2%

Lo hago sin la compañía de mi pareja 0.8% 0.6% 0.6% 0.8% 0.8% 0.8% 0.1% 0.4% 0.3% 0.4% 0.6% 0.8% 0.3% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 1.0% 0.2% 0.7% 0.1% 0.3% 0.3% 0.8%

No lo hago 0.9% 0.6% 0.7% 1.3% 1.8% 2.1% 0.4% 0.6% 1.0% 0.4% 1.6% 2.6% 1.2% 0.9% 0.9% 1.2% 1.6% 2.6% 1.0% 1.2% 0.7% 0.9% 1.3% 2.3%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.7% 3.6% 2.1% 5.7% 4.7% 4.1% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.7% 6.3% 4.5% 2.8% 2.5% 4.2% 5.5% 5.8% 4.2% 3.5% 2.1% 4.2% 5.0% 6.3%

15.5% 9.7% 15.5%

25.9% 23.5% 25.3% 25.3%

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.4% 14.5% 8.1% 15.5% 9.7%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D

49.4% 50.6%

100.0%

A/B/C+/C
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Actividades que hacen en pareja, cuáles sin la pareja y 
cuáles no hacen
¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza en compañía de su pareja, cuáles sin la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Pregunta 34.8 Ir a reuniones escolares

¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza EN compañía de su pareja, cuáles SIN la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Lo hago en compañía de mi pareja 1.6% 0.7% 0.3% 1.4% 0.8% 0.8% 1.0% 1.5% 0.6% 1.3% 1.1% 1.6% 1.4% 1.1% 0.6% 1.5% 1.7% 1.3% 1.1% 0.9% 0.7% 1.6% 1.3% 1.5%

Lo hago sin la compañía de mi pareja 2.1% 1.4% 1.1% 2.5% 1.7% 1.1% 0.6% 0.4% 0.3% 1.2% 0.9% 0.9% 1.5% 0.8% 0.9% 1.2% 1.8% 2.0% 1.1% 0.9% 0.4% 1.4% 1.7% 1.7%

No lo hago 1.8% 1.4% 0.8% 1.8% 2.3% 2.2% 1.2% 0.9% 1.4% 2.0% 2.8% 3.8% 1.6% 0.9% 0.9% 1.6% 2.0% 2.7% 2.0% 1.6% 1.1% 1.3% 2.1% 3.1%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.6% 3.5% 2.1% 5.7% 4.7% 4.1% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.7% 6.3% 4.5% 2.8% 2.5% 4.3% 5.5% 5.9% 4.2% 3.4% 2.1% 4.2% 5.1% 6.3%

15.7% 9.8% 15.6%

25.7% 23.5% 25.4% 25.4%

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.2% 14.5% 8.0% 15.5% 9.7%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D

49.2% 50.8%

100.0%

A/B/C+/C
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Actividades que hacen en pareja, cuáles sin la pareja y 
cuáles no hacen
¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza en compañía de su pareja, cuáles sin la compañía de su pareja y cuáles no hace?

pregunta 34.9 Ir a citas médicas

¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza EN compañía de su pareja, cuáles SIN la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Lo hago en compañía de mi pareja 2.9% 1.4% 0.6% 1.9% 1.9% 1.8% 1.4% 1.5% 1.4% 2.3% 1.8% 2.5% 2.5% 1.6% 1.0% 1.9% 2.4% 2.5% 2.2% 1.2% 1.0% 2.2% 2.4% 1.9%

Lo hago sin la compañía de mi pareja 2.2% 2.0% 1.3% 3.0% 2.3% 1.6% 1.1% 1.0% 0.6% 1.3% 2.1% 2.5% 1.7% 1.0% 1.0% 1.9% 2.4% 1.8% 1.3% 1.8% 1.0% 1.8% 2.3% 3.3%

No lo hago 0.5% 0.1% 0.3% 0.8% 0.4% 0.7% 0.3% 0.3% 0.4% 0.8% 0.9% 1.3% 0.3% 0.2% 0.4% 0.4% 0.6% 1.6% 0.6% 0.4% 0.1% 0.3% 0.3% 1.1%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.6% 3.6% 2.1% 5.7% 4.7% 4.1% 2.8% 2.8% 2.3% 4.5% 4.8% 6.3% 4.5% 2.8% 2.4% 4.2% 5.5% 6.0% 4.1% 3.5% 2.1% 4.2% 5.0% 6.3%

15.6% 9.7% 15.5%

25.8% 23.6% 25.4% 25.3%

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.3% 14.5% 8.0% 15.6% 9.7%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D

49.4% 50.6%

100.0%

A/B/C+/C
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Actividades que hacen en pareja, cuáles sin la pareja y 
cuáles no hacen
¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza en compañía de su pareja, cuáles sin la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Pregunta 34.10 Llevar a los hijos (as) a la escuela

¿Cuáles de las siguientes actividades usted realiza EN compañía de su pareja, cuáles SIN la compañía de su pareja y cuáles no hace?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Lo hago en compañía de mi pareja 1.7% 0.4% 0.1% 1.6% 1.0% 1.0% 0.9% 1.1% 0.6% 1.8% 1.3% 1.6% 1.5% 0.6% 0.6% 1.5% 1.7% 1.5% 1.4% 0.8% 0.8% 1.4% 1.3% 1.1%

Lo hago sin la compañía de mi pareja 2.0% 1.5% 1.1% 2.2% 1.7% 1.1% 0.6% 1.0% 0.3% 1.0% 0.7% 1.1% 1.3% 1.0% 1.0% 1.1% 1.8% 1.5% 1.0% 1.0% 0.5% 1.4% 1.1% 2.1%

No lo hago 2.0% 1.7% 0.8% 1.9% 2.1% 2.0% 1.2% 0.8% 1.4% 1.7% 2.9% 3.6% 1.7% 1.1% 0.8% 1.7% 2.1% 2.9% 1.8% 1.6% 0.9% 1.5% 2.6% 3.0%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.6% 3.6% 2.1% 5.7% 4.7% 4.1% 2.7% 2.9% 2.3% 4.5% 4.8% 6.3% 4.5% 2.8% 2.4% 4.2% 5.5% 5.9% 4.2% 3.4% 2.2% 4.3% 5.1% 6.3%

15.6% 9.8% 15.6%

25.8% 23.5% 25.3% 25.4%

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.2% 14.5% 7.9% 15.6% 9.7%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D

49.3% 50.7%

100.0%

A/B/C+/C
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Percepción de la distribución de las actividades 
domésticas

2.0%

10.2%

23.2%

51.9%

12.7%

Totalmente injusta

Injusta

Ni justa ni injusta

Justa

Totalmente justa

¿Considera que la distribución de las actividades domésticas que hay entre usted y su pareja es justa o injusta?

Nivel de justicia 

ponderado

Escala de ponderación: 1 a 10

6.80
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Pregunta 35 Percepción de la distribución de las actividades domésticas

¿Considera que la distribución de las actividades domésticas que hay entre usted y su pareja es justa o injusta?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Totalmente injusta 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.2%

Injusta 0.7% 0.4% 0.4% 0.5% 0.6% 0.3% 0.4% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.9% 0.4% 0.4% 0.3% 0.3% 0.6% 0.7% 0.2% 0.5% 0.2% 0.2% 0.2% 0.7%

Ni justa ni injusta 1.4% 0.6% 0.2% 1.6% 0.8% 0.8% 0.6% 0.8% 0.4% 1.1% 1.4% 1.1% 1.1% 0.6% 0.4% 0.9% 1.0% 1.1% 1.0% 0.8% 0.4% 0.6% 1.6% 1.2%

Justa 2.2% 1.7% 1.0% 2.4% 2.2% 1.9% 1.3% 1.4% 1.4% 2.1% 2.2% 3.0% 2.2% 1.5% 1.2% 2.0% 2.5% 2.5% 2.0% 1.5% 1.2% 2.7% 2.5% 3.0%

Totalmente justa 0.7% 0.6% 0.2% 0.9% 0.5% 0.4% 0.4% 0.5% 0.2% 1.0% 0.4% 0.4% 0.2% 0.3% 0.3% 0.6% 0.6% 0.8% 0.5% 0.3% 0.2% 0.6% 0.3% 0.6%

No sé 0.4% 0.2% 0.2% 0.2% 0.4% 0.4% 0.1% 0.0% 0.2% 0.1% 0.2% 0.6% 0.2% 0.0% 0.2% 0.1% 0.3% 0.6% 0.2% 0.0% 0.1% 0.0% 0.2% 0.4%

No quiero contestar 0.2% 0.1% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.7% 3.6% 2.1% 5.9% 4.8% 4.0% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.7% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.2% 5.5% 5.9% 4.2% 3.4% 2.1% 4.2% 5.0% 6.3%

15.6% 9.7% 15.4%

26.2% 23.5% 25.2% 25.1%

D+/D A/B/C+/C D+/D

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D

49.7% 50.3%

100.0%

A/B/C+/C A/B/C+/C D+/D

11.4% 14.8% 8.0% 15.5% 9.6%

Percepción de la distribución de las actividades 
domésticas
¿Considera que la distribución de las actividades domésticas que hay entre usted y su pareja es justa o injusta?
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Acuerdo sobre la distribución de las actividades 
domésticas

30.4%

54.6%

14.9%

Nunca se ha hablado al respecto

Se fue dando con el tiempo

Fue acordada desde un inicio

¿La distribución de las actividades domésticas fue acordada en un inicio entre usted y su pareja o se fue dando con el tiempo?
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Pregunta 36 Acuerdo sobre la distribución de las actividades domésticas

¿La distribución de las actividades domésticas fue acordada en un inicio entre usted y su pareja o se fue dando con el tiempo?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Fue acordada desde un inicio 0.8% 0.3% 0.2% 0.8% 0.8% 0.6% 0.6% 0.5% 0.5% 0.6% 0.4% 1.1% 0.9% 0.3% 0.2% 0.7% 0.9% 0.9% 0.8% 0.6% 0.1% 0.9% 0.4% 1.0%

Se fue dando con el tiempo 3.4% 2.3% 1.1% 3.7% 2.2% 2.1% 1.5% 1.7% 1.1% 2.6% 2.6% 2.7% 2.4% 1.9% 1.4% 2.1% 3.0% 3.3% 2.4% 1.7% 1.3% 2.2% 2.9% 3.2%

Nunca se ha hablado al respecto 1.4% 1.0% 0.8% 1.4% 1.9% 1.4% 0.7% 0.7% 0.7% 1.2% 1.7% 2.5% 1.1% 0.6% 0.9% 1.4% 1.6% 1.7% 1.0% 1.1% 0.7% 1.1% 1.7% 2.1%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.7% 3.6% 2.1% 5.9% 4.8% 4.0% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.7% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.2% 5.5% 5.9% 4.2% 3.4% 2.1% 4.2% 5.0% 6.3%

15.6% 9.7% 15.4%

26.2% 23.5% 25.2% 25.1%

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.4% 14.8% 8.0% 15.5% 9.6%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D

49.7% 50.3%

100.0%

A/B/C+/C

Acuerdo sobre la distribución de las actividades 
domésticas
¿La distribución de las actividades domésticas fue acordada en un inicio entre usted y su pareja o se fue dando con el tiempo?
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Nivel de satisfacción con la distribución de las 
actividades domésticas

2.2%

9.3%

18.1%

54.5%

16.0%

Totalmente insatisfecho

Insatisfecho

Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho

Totalmente satisfecho

¿Qué tan satisfecho (a) está usted con la distribución de las actividades domésticas entre usted y su pareja? 

Nivel de satisfacción 

ponderado

Escala de ponderación: 1 a 10

7.46
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Pregunta 37 Nivel de satisfacción con la distribución de las actividades domésticas

¿Qué tan satisfecho (a) está usted con la distribución de las actividades domésticas entre usted y su pareja? 

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Totalmente insatisfecho 0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.2% 0.2% 0.4% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1%

Insatisfecho 0.8% 0.4% 0.4% 0.5% 0.7% 0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.6% 0.6% 0.0% 0.2% 0.2% 0.6% 0.3% 0.1% 0.5% 0.1% 0.4% 0.6% 0.7%

Ni satisfecho ni insatisfecho 1.0% 0.9% 0.4% 1.4% 0.6% 0.4% 0.7% 0.2% 0.2% 0.6% 0.9% 1.1% 0.6% 0.5% 0.4% 0.9% 0.9% 0.6% 1.1% 0.4% 0.5% 0.4% 0.8% 1.2%

Satisfecho 2.5% 1.3% 0.9% 2.5% 2.1% 2.0% 1.1% 1.8% 1.3% 2.9% 2.9% 3.2% 2.5% 1.7% 1.1% 1.9% 2.7% 2.8% 2.0% 1.6% 1.2% 2.2% 2.6% 3.2%

Totalmente satisfecho 0.7% 0.7% 0.2% 0.9% 0.6% 0.6% 0.6% 0.9% 0.6% 0.6% 0.4% 0.7% 0.6% 0.5% 0.4% 0.6% 0.6% 1.0% 0.6% 0.5% 0.2% 0.9% 0.6% 0.6%

No sé 0.3% 0.2% 0.1% 0.2% 0.5% 0.5% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.2% 0.6% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 0.4% 0.7% 0.2% 0.2% 0.0% 0.1% 0.2% 0.4%

No quiero constestar 0.1% 0.1% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.1% 0.1% 0.2% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.7% 3.6% 2.1% 5.9% 4.8% 4.0% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.7% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.2% 5.5% 5.9% 4.2% 3.4% 2.1% 4.2% 5.0% 6.3%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C

49.7% 50.3%

100.0%

15.6% 9.7% 15.4%

26.1% 23.5% 25.2% 25.1%

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.4% 14.7% 8.0% 15.5% 9.6%

Nivel de satisfacción con la distribución de las 
actividades domésticas
¿Qué tan satisfecho (a) está usted con la distribución de las actividades domésticas entre usted y su pareja? 
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Frase que mejor describe la distribución de las 
actividades domésticas

11.1%

15.5%

29.2%

16.5%

27.8%

Usted hace mucho menos de las actividades

domésticas que hace su pareja

Usted hace un poco menos de las

actividades domésticas que hace su pareja

Usted hace un poco más de las actividades

domésticas que hace su pareja

Ambos hacen la misma cantidad de

actividades domésticas

Usted hace mucho más de las actividades

domésticas que hace su pareja

¿Cuál de las siguientes opciones es la que mejor aplica en cuanto a la distribución de las actividades domésticas que hay entre usted y su 

pareja?

73



E
n

c
u

e
st

a
 d

e
 i
n

ti
m

id
a

d
 y

 r
e

la
c

io
n

e
s 

d
e

 p
a

re
ja

In
fo

rm
e

 G
e

n
e

ra
l

74

Pregunta 38 Frase que mejor describe la distribución de las actividades domésticas

¿Cuál de las siguientes opciones es la que mejor aplica en cuanto a la distribución de las actividades domésticas que hay entre usted y su pareja?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

1) Usted hace mucho más de las actividades domésticas que hace su pareja2.2% 1.4% 1.1% 2.3% 2.4% 2.2% 0.2% 0.1% 0.0% 0.3% 0.4% 0.7% 1.2% 0.6% 0.8% 1.3% 1.7% 2.4% 1.0% 1.0% 0.5% 1.0% 1.6% 1.4%

2) Usted hace un poco más de las actividades domésticas que hace su pareja1.4% 0.8% 0.4% 1.4% 0.9% 0.6% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.6% 0.6% 1.1% 0.8% 0.4% 0.8% 0.7% 0.8% 0.4% 0.4% 0.4% 1.0% 0.7% 0.9%

3) Ambos hacen la misma cantidad de actividades domésticas1.6% 1.3% 0.5% 1.9% 1.0% 0.9% 1.4% 1.1% 0.8% 1.7% 1.1% 1.4% 1.1% 0.8% 0.6% 1.4% 2.2% 1.2% 1.6% 0.8% 0.6% 1.5% 1.4% 1.4%

4) Usted hace un poco menos de las actividades domésticas que hace su pareja0.4% 0.1% 0.1% 0.3% 0.3% 0.3% 0.6% 1.1% 0.6% 1.6% 1.4% 1.9% 0.4% 0.3% 0.4% 0.3% 0.5% 1.0% 0.6% 0.8% 0.2% 0.4% 0.7% 1.3%

5) Usted hace mucho menos de las actividades domésticas que hace su pareja0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.4% 0.3% 0.6% 0.7% 1.1% 1.8% 0.6% 0.4% 0.1% 0.3% 0.4% 0.5% 0.5% 0.4% 0.4% 0.3% 0.6% 1.3%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.6% 3.6% 2.1% 5.9% 4.7% 4.1% 2.8% 2.8% 2.3% 4.5% 4.7% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.1% 5.5% 6.0% 4.2% 3.4% 2.1% 4.2% 5.0% 6.2%

COLIMA

Masculino Femenino Masculino

GUADALAJARA

26.1% 23.5% 25.3% 25.1%

49.6% 50.4%

A/B/C+/C D+/D

11.4% 14.7% 8.0% 15.6% 9.7% 15.6% 9.7% 15.4%

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

Femenino 

100.0%

Frase que mejor describe la distribución de las 
actividades domésticas
¿Cuál de las siguientes opciones es la que mejor aplica en cuanto a la distribución de las actividades domésticas que hay entre usted y su 

pareja?
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Frecuencia de conflictos con la pareja debido a la 
distribución de las actividades domésticas en el hogar

25.6%

38.1%

4.6%

6.2%

5.7%

9.6%

5.7%

4.5%

Nunca

Rara vez

1 vez cada 3 meses

1 vez al mes

1 vez cada 15 días

1 vez por semana

2 o 3 veces por semana

Diario

¿Qué tan seguido tiene conflictos con su pareja debido a la distribución de las actividades domésticas en su hogar? 

Media 

2.60
veces por mes
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Pregunta 39 Frecuencia de conflictos con la pareja debido a la distribución de las actividades domésticas en el hogar

¿Qué tan seguido tiene conflictos con su pareja debido a la distribución de las actividades domésticas en su hogar?  

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Diario 0.2% 0.1% 0.1% 0.5% 0.3% 0.4% 0.2% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 0.2% 0.3% 0.1% 0.0% 0.2% 0.1% 0.4% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2%

2 o 3 veces por semana 0.4% 0.2% 0.2% 0.6% 0.6% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.4% 0.4% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.4% 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.3% 0.2%

1 vez por semana 0.5% 0.2% 0.2% 0.7% 0.6% 0.6% 0.5% 0.1% 0.0% 0.6% 0.3% 0.7% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.7% 0.7% 0.2% 0.4% 0.1% 0.6% 0.5% 0.6%

1 vez cada 15 días 0.4% 0.1% 0.2% 0.4% 0.2% 0.2% 0.2% 0.4% 0.0% 0.2% 0.3% 0.4% 0.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.4% 0.2% 0.4% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.4%

1 vez al mes 0.3% 0.2% 0.1% 0.2% 0.4% 0.5% 0.2% 0.2% 0.1% 0.3% 0.1% 0.3% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2% 0.3% 0.8% 0.4% 0.4% 0.1% 0.2% 0.2% 0.4%

1 vez cada 3 meses 0.2% 0.0% 0.1% 0.1% 0.3% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.1% 0.2% 0.3% 0.4% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.5% 0.1%

Rara vez 2.4% 1.7% 0.7% 2.4% 1.4% 1.2% 1.1% 1.4% 1.0% 2.1% 2.0% 2.1% 1.7% 1.3% 1.0% 1.7% 1.7% 1.8% 1.7% 1.1% 0.9% 1.6% 1.9% 2.1%

Nunca 1.4% 0.9% 0.5% 1.1% 1.1% 0.6% 0.4% 0.7% 0.7% 0.9% 1.1% 2.1% 1.1% 0.8% 0.7% 1.3% 1.4% 1.2% 1.1% 0.9% 0.5% 1.5% 1.2% 2.3%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.8% 3.6% 2.1% 5.9% 4.9% 4.0% 2.8% 2.9% 2.2% 4.5% 4.7% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.2% 5.4% 5.9% 4.2% 3.4% 2.1% 4.2% 5.0% 6.3%

15.5% 9.7% 15.5%

26.2% 23.5% 25.1% 25.2%

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.5% 14.8% 7.9% 15.6% 9.6%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D

49.7% 50.3%

100.0%

A/B/C+/C

Frecuencia de conflictos con la pareja debido a la 
distribución de las actividades domésticas en el hogar
¿Qué tan seguido tiene conflictos con su pareja debido a la distribución de las actividades domésticas en su hogar? 
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Emociones sentidas cuando hay conflictos por la 
distribución de las actividades domésticas

8.1%

20.6%

0.5%

6.1%

7.2%

7.4%

8.3%

10.9%

13.2%

17.8%

No contestó

No sé lo que siento

Otra emoción

Decepción

Preocupación

Resignación

Tristeza

Indiferencia

Frustración

Enojo

Cuando entre usted y su pareja hay conflictos derivados de la distribución de las actividades domésticas en su hogar, ¿cuál es la emoción 

que usted siente? 
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Pregunta 40 Emociones sentidas cuando hay conflictos por la distribución de las actividades domésticas

¿cuál es la emoción que usted siente? 

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Enojo 1.5% 0.4% 0.3% 1.3% 0.8% 0.7% 0.4% 0.4% 0.4% 0.9% 1.2% 0.9% 1.1% 0.3% 0.4% 1.1% 0.8% 0.8% 0.8% 0.8% 0.1% 0.7% 0.9% 0.8%

Frustración 1.0% 0.5% 0.3% 0.8% 0.8% 0.3% 0.6% 0.3% 0.4% 0.5% 0.9% 0.6% 0.4% 0.3% 0.3% 0.4% 0.8% 0.9% 0.6% 0.7% 0.3% 0.5% 0.6% 0.6%

Indiferencia 0.9% 0.2% 0.3% 0.6% 0.4% 0.3% 0.5% 0.3% 0.4% 0.4% 0.7% 0.9% 0.3% 0.4% 0.3% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 0.2% 0.3% 0.4% 0.6% 0.8%

Preocupación 0.1% 0.2% 0.0% 0.5% 0.4% 0.8% 0.3% 0.1% 0.2% 0.6% 0.3% 0.9% 0.4% 0.1% 0.1% 0.0% 0.4% 1.0% 0.1% 0.3% 0.3% 0.2% 0.5% 0.4%

Resignación 0.1% 0.4% 0.4% 0.4% 0.8% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 0.3% 0.4% 0.1% 0.3% 0.3% 0.1% 0.6% 0.5% 0.2% 0.1% 0.3% 0.4% 0.6% 0.5%

Tristeza 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.5% 0.2% 0.2% 0.3% 0.2% 0.1% 0.3% 0.4% 0.3% 0.3% 0.1% 0.8% 0.4% 0.4% 0.3% 0.4% 0.3% 0.3% 0.6% 0.3%

Decepción 0.4% 0.3% 0.3% 0.9% 0.3% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.3% 0.1% 0.1% 0.4% 0.4% 0.1% 0.3% 0.2% 0.1% 0.4% 0.1% 0.6%

Otra 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

No sé 1.0% 0.7% 0.3% 0.8% 0.7% 1.1% 0.4% 0.8% 0.4% 1.3% 0.7% 1.0% 1.1% 0.7% 0.7% 0.7% 1.3% 1.1% 1.1% 0.8% 0.6% 1.0% 0.9% 1.6%

No quiero contestar 0.4% 0.5% 0.2% 0.3% 0.4% 0.4% 0.3% 0.3% 0.1% 0.4% 0.3% 0.8% 0.4% 0.3% 0.1% 0.3% 0.4% 0.7% 0.4% 0.2% 0.1% 0.2% 0.2% 0.6%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.7% 3.4% 2.1% 5.9% 4.9% 4.1% 2.8% 2.8% 2.3% 4.4% 4.7% 6.2% 4.5% 2.8% 2.5% 4.2% 5.5% 5.9% 4.2% 3.5% 2.1% 4.2% 5.0% 6.2%

11.2% 14.9% 8.0% 15.4% 9.7% 15.7% 9.8% 15.4%

26.1% 23.3% 25.4% 25.2%

49.4% 50.6%

100.0%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

Emociones sentidas cuando hay conflictos por la 
distribución de las actividades domésticas
Cuando entre usted y su pareja hay conflictos derivados de la distribución de las actividades domésticas en su hogar, ¿cuál es la emoción 

que usted siente? 
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Percepción de la distribución del cuidado de los hijos (as)

2.8%

11.5%

26.3%

48.0%

11.5%

Totalmente injusta

Injusta

Ni justa ni injusta

Justa

Totalmente justa

¿Considera que la distribución del cuidado de hijos (as) que hay entre usted y la pareja con quien tiene/tuvo hijos (as) es justa o injusta?

Nivel de justicia 

ponderado

Escala de ponderación: 1 a 10

7.08
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Pregunta 41 Percepción de la distribución del cuidado de los hijos (as)

¿Considera que la distribución del cuidado de hijos (as) que hay entre usted y la pareja con quien tiene/tuvo hijos (as) es justa o injusta?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

No tenemos hijos 1.6% 0.8% 0.1% 1.4% 0.2% 0.4% 1.1% 0.4% 0.4% 1.0% 0.4% 0.4% 0.4% 0.2% 0.3% 0.5% 0.4% 0.8% 0.7% 0.5% 0.2% 0.4% 0.6% 0.7%

Totalmente injusta 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 0.0% 0.4% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1%

Injusta 0.6% 0.5% 0.5% 0.5% 0.6% 0.6% 0.2% 0.1% 0.1% 0.5% 0.4% 0.4% 0.4% 0.3% 0.1% 0.2% 0.8% 1.1% 0.1% 0.5% 0.3% 0.1% 0.5% 0.5%

Ni junta ni injusta 1.4% 0.9% 0.7% 1.2% 1.2% 0.8% 0.2% 0.9% 0.4% 0.4% 1.4% 1.6% 1.1% 0.7% 0.6% 1.3% 1.1% 1.2% 0.9% 0.6% 0.4% 1.0% 0.9% 1.5%

Justa 1.5% 1.0% 0.6% 1.9% 2.2% 1.7% 1.1% 1.2% 1.2% 2.2% 2.1% 2.9% 2.1% 1.2% 1.1% 1.7% 2.4% 2.1% 1.9% 1.2% 0.9% 2.0% 2.2% 2.9%

Totalmente justa 0.6% 0.4% 0.1% 0.6% 0.5% 0.4% 0.2% 0.4% 0.1% 0.4% 0.4% 0.7% 0.2% 0.2% 0.3% 0.4% 0.4% 0.6% 0.6% 0.2% 0.2% 0.6% 0.6% 0.5%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.8% 3.6% 2.1% 5.9% 4.8% 4.0% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.7% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.2% 5.5% 5.9% 4.2% 3.4% 2.1% 4.2% 5.0% 6.3%

COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.5% 14.8% 8.0% 15.5% 9.6% 15.6% 9.7% 15.4%

26.3% 23.5% 25.2% 25.0%

49.8% 50.2%

100.0%

GUADALAJARA

Percepción de la distribución del cuidado de los hijos (as)

¿Considera que la distribución del cuidado de hijos (as) que hay entre usted y la pareja con quien tiene/tuvo hijos (as) es justa o injusta?
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Acuerdo sobre la distribución del cuidado de los hijos (as)

26.2%

55.7%

18.1%

Nunca se ha hablado al respecto

Se fue dando con el tiempo

Fue acordada desde un inicio

¿La distribución del cuidado de sus hijos (as) fue acordada desde un inicio entre usted y la pareja con quien tiene/tuvo hijos (as) o se fue 

dando con el tiempo?
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Pregunta 42 Acuerdo sobre la distribución del cuidado de los hijos (as)

¿La distribución del cuidado de sus hijos (as) fue acordada desde un inicio entre usted y la pareja con quien tiene/tuvo hijos (as) o se fue dando con el tiempo?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Fue acordada desde un inicio 1.0% 0.4% 0.4% 1.0% 1.0% 0.7% 0.4% 0.4% 0.4% 0.7% 0.7% 1.7% 1.0% 0.5% 0.4% 0.4% 1.1% 1.2% 1.2% 0.5% 0.4% 0.6% 0.9% 1.0%

Se fue dando con el tiempo 2.9% 1.9% 1.0% 3.2% 2.7% 2.0% 1.1% 1.8% 1.4% 2.7% 2.9% 2.9% 2.7% 2.0% 1.4% 2.4% 3.1% 2.8% 2.2% 2.0% 1.1% 3.1% 3.1% 3.3%

Nunca se ha hablado al respecto 0.9% 0.8% 1.0% 1.0% 1.7% 1.5% 0.4% 0.7% 0.4% 0.7% 1.3% 2.3% 1.0% 0.4% 0.7% 1.6% 1.8% 1.7% 0.7% 1.0% 0.7% 0.7% 1.2% 2.2%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 4.8% 3.1% 2.3% 5.2% 5.4% 4.2% 2.0% 2.9% 2.2% 4.1% 4.9% 6.9% 4.7% 3.0% 2.5% 4.4% 5.9% 5.7% 4.1% 3.4% 2.3% 4.5% 5.1% 6.5%

25.9%

47.9%

15.9% 10.2% 16.0%

25.0% 22.9% 26.2%

52.1%

100.0%

9.8% 16.1%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

10.2% 14.9% 7.0%

Acuerdo sobre la distribución del cuidado de los hijos (as)

¿La distribución del cuidado de sus hijos (as) fue acordada desde un inicio entre usted y la pareja con quien tiene/tuvo hijos (as) o se fue 

dando con el tiempo?
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Nivel de satisfacción con la distribución del cuidado de 
los hijos (as) 

4.5%

10.0%

19.9%

51.1%

14.4%

Totalmente insatisfecho

Insatisfecho

Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho

Totalmente satisfecho

¿Qué tan satisfecho (a) está usted con la distribución del cuidado de sus hijos (as) que hay entre usted y la pareja con quien tiene/tuvo hijos (as)?

Nivel de satisfacción 

ponderado

Escala de ponderación: 1 a 10

7.22
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Pregunta 43 Nivel de satisfacción con la distribución del cuidado de los hijos (as) 

¿Qué tan satisfecho (a) está usted con la distribución del cuidado de sus hijos (as) que hay entre usted y la pareja con quien tiene/tuvo hijos (as)?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Totalmente insatisfecho 0.4% 0.2% 0.2% 0.4% 0.1% 0.3% 0.2% 0.1% 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.3% 0.0% 0.1% 0.1% 0.4% 0.4% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1%

Insatisfecho 0.6% 0.5% 0.4% 0.7% 0.9% 0.4% 0.1% 0.1% 0.0% 0.2% 0.2% 0.7% 0.2% 0.3% 0.1% 0.4% 0.9% 0.6% 0.1% 0.7% 0.3% 0.2% 0.7% 0.6%

Ni Satisfecho ni insatisfecho 0.6% 0.5% 0.0% 1.3% 1.1% 1.0% 0.3% 0.7% 0.3% 0.5% 0.9% 1.4% 0.6% 0.7% 0.3% 1.2% 1.1% 1.3% 0.8% 0.8% 0.3% 0.9% 0.9% 1.6%

Satisfecho 2.1% 1.4% 1.3% 2.0% 2.6% 1.7% 1.1% 1.2% 0.9% 2.5% 3.0% 3.1% 2.6% 1.4% 1.5% 2.1% 2.5% 2.7% 2.2% 1.2% 1.3% 2.5% 2.7% 2.9%

Totalmente satisfecho 0.9% 0.4% 0.3% 0.7% 0.4% 0.7% 0.3% 0.7% 0.7% 0.5% 0.4% 1.2% 0.7% 0.5% 0.4% 0.4% 0.7% 0.7% 0.7% 0.4% 0.1% 0.7% 0.7% 0.7%

No sé 0.2% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.4% 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.5%

No quiero contestar 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 4.8% 3.1% 2.3% 5.2% 5.4% 4.3% 2.0% 2.9% 2.1% 4.1% 5.0% 6.8% 4.6% 3.0% 2.5% 4.3% 5.9% 5.9% 4.1% 3.4% 2.2% 4.4% 5.1% 6.4%

9.7% 15.9%

25.1% 23.0% 26.2% 25.7%

48.1%

15.9% 10.1% 16.2%14.9% 7.0%

51.9%

100.0%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

10.2%

Nivel de satisfacción con la distribución del cuidado de 
los hijos (as) 
¿Qué tan satisfecho (a) está usted con la distribución del cuidado de sus hijos (as) que hay entre usted y la pareja con quien tiene/tuvo hijos (as)?
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Frase que mejor describe la distribución del cuidado de 
los hijos (as)

10.7%

17.4%

25.2%

15.5%

31.2%

Usted los (as) cuida mucho menos tiempo que su pareja

Usted los (as) cuida un poco más de tiempo que su pareja

Usted los (as) cuida un poco menos de tiempo que su

pareja

Ambos los (as) cuidan la misma cantidad de tiempo

Usted los (as) cuida mucho más tiempo que su pareja

¿Cuál de las siguientes opciones es la que mejor aplica en cuanto a la distribución del cuidado de sus hijos (as) que hay entre usted y la 

pareja con quien tiene/tuvo hijos (as)?
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Pregunta 44 Frase que mejor describe la distribución del cuidado de los hijos (as)

¿Cuál de las siguientes opciones es la que mejor aplica en cuanto a la distribución del cuidado de sus hijos (as) que hay entre usted y la pareja con quien tiene/tuvo hijos (as)?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

1) Usted los (as) cuida mucho más tiempo que su pareja2.7% 1.5% 1.5% 2.8% 2.7% 2.3% 0.1% 0.1% 0.3% 0.7% 0.5% 0.4% 1.6% 0.9% 1.0% 1.5% 1.6% 2.5% 0.9% 1.1% 0.4% 1.4% 1.4% 1.5%

2) Usted los (as) cuida un poco más de tiempo que su pareja0.7% 0.5% 0.2% 1.2% 0.9% 1.0% 0.3% 0.4% 0.4% 0.2% 0.3% 1.1% 0.5% 0.6% 0.4% 0.7% 1.4% 0.9% 0.4% 0.4% 0.5% 0.7% 0.7% 1.0%

3) Ambos los (as) cuidan la misma cantidad de tiempo0.9% 0.8% 0.3% 1.0% 1.3% 0.7% 0.9% 1.2% 0.4% 1.1% 1.2% 1.5% 1.4% 0.9% 0.6% 1.2% 1.6% 1.4% 1.4% 0.7% 0.4% 1.5% 1.2% 1.5%

4) Usted los (as) cuida un poco menos de tiempo que su pareja0.3% 0.2% 0.2% 0.2% 0.4% 0.3% 0.4% 0.6% 0.7% 1.7% 1.3% 2.3% 0.7% 0.3% 0.3% 0.6% 0.8% 0.8% 1.2% 0.9% 0.6% 0.6% 1.0% 1.3%

5) Usted los (as) cuida mucho menos tiempo que su pareja0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.4% 0.6% 0.4% 0.5% 1.5% 1.5% 0.5% 0.4% 0.1% 0.3% 0.5% 0.3% 0.2% 0.4% 0.3% 0.4% 0.7% 1.2%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 4.7% 3.1% 2.3% 5.2% 5.5% 4.3% 2.0% 2.9% 2.2% 4.1% 4.8% 6.8% 4.7% 3.1% 2.5% 4.3% 5.9% 5.9% 4.1% 3.4% 2.3% 4.4% 5.0% 6.5%

25.2% 22.9% 26.3% 25.7%

48.0%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

10.2% 15.0% 7.1%

52.0%

100.0%

15.7% 10.2% 16.1% 9.8% 15.9%

Frase que mejor describe la distribución del cuidado de 
los hijos (as)
¿Cuál de las siguientes opciones es la que mejor aplica en cuanto a la distribución del cuidado de sus hijos (as) que hay entre usted y la 

pareja con quien tiene/tuvo hijos (as)?
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Frecuencia de conflictos con la pareja debido a la 
distribución del cuidado de los hijos (as)

24.0%

41.5%

5.5%

8.0%

4.5%

6.9%

5.3%

4.3%

Nunca

Rara vez

1 vez cada 3 meses

1 vez al mes

1 vez cada 15 días

1 vez por semana

2 o 3 veces por semana

Diario

¿Qué tan seguido usted tiene conflictos con la pareja con quien tiene/tuvo hijos (as) debido a la distribución que tienen del cuidado de sus 

hijos (as)? 

Media 

2.45
veces por mes
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Pregunta 45 Frecuencia de conflictos con la pareja debido a la distribución del cuidado de los hijos (as)

¿Qué tan seguido usted tiene conflictos con la pareja con quien tiene/tuvo hijos (as) debido a la distribución que tienen del cuidado de sus hijos (as)? 

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Diario 0.3% 0.1% 0.1% 0.4% 0.5% 0.4% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.3% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1%

2 o 3 veces por semana 0.4% 0.0% 0.2% 0.4% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.4% 0.2% 0.7% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.7% 0.1% 0.1% 0.2% 0.4% 0.2% 0.2% 0.3%

1 vez por semana 0.1% 0.2% 0.2% 0.7% 0.9% 0.3% 0.2% 0.3% 0.1% 0.4% 0.3% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.4% 0.4% 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.3% 0.4%

1 vez cada 15 días 0.1% 0.2% 0.1% 0.4% 0.4% 0.2% 0.0% 0.1% 0.1% 0.3% 0.3% 0.2% 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.4% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.1% 0.1% 0.2%

1 vez al mes 0.4% 0.3% 0.2% 0.4% 0.4% 0.5% 0.1% 0.2% 0.2% 0.5% 0.3% 0.6% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 0.4% 0.9% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.6% 0.5%

1 vez cada 3 meses 0.4% 0.0% 0.1% 0.3% 0.2% 0.1% 0.3% 0.1% 0.0% 0.4% 0.3% 0.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.0% 0.5% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.5% 0.5% 0.2%

Rara vez 2.5% 1.6% 0.9% 2.3% 1.9% 0.9% 0.9% 1.7% 1.1% 1.4% 2.5% 2.4% 2.1% 1.7% 1.2% 2.2% 1.6% 1.5% 2.5% 1.4% 0.8% 1.8% 2.1% 2.6%

Nunca 0.6% 0.7% 0.4% 0.4% 1.1% 1.7% 0.3% 0.4% 0.4% 0.6% 0.7% 2.3% 1.3% 0.4% 0.6% 1.2% 1.7% 2.3% 1.0% 0.8% 0.7% 1.2% 1.1% 2.1%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 4.7% 3.1% 2.3% 5.2% 5.4% 4.3% 2.0% 2.9% 2.2% 4.1% 4.9% 6.8% 4.6% 3.1% 2.5% 4.4% 5.8% 6.0% 4.1% 3.4% 2.3% 4.4% 5.0% 6.5%

25.7%

48.0%

15.8% 10.2% 16.1%

25.1% 22.9% 26.3%

52.0%

100.0%

9.7% 16.0%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

10.2% 14.9% 7.1%

Frecuencia de conflictos con la pareja debido a la 
distribución del cuidado de los hijos (as)
¿Qué tan seguido usted tiene conflictos con la pareja con quien tiene/tuvo hijos (as) debido a la distribución que tienen del cuidado de sus 

hijos (as)? 
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Emociones sentidas cunado hay conflictos por la 
distribución en el cuidado de los hijos (as)

6.5%

20.8%

2.0%

6.2%

6.6%

7.6%

9.8%

9.9%

11.9%

18.7%

No contestó

No sé lo que siento

Otra emoción

Resignación

Indiferencia

Decepción

Tristeza

Preocupación

Frustración

Enojo

Cuando entre usted y la pareja con quien tiene/tuvo hijos (as) hay conflictos derivados de la distribución que tienen del cuidado de sus hijos 

(as), ¿qué emoción siente?

89



E
n

c
u

e
st

a
 d

e
 i
n

ti
m

id
a

d
 y

 r
e

la
c

io
n

e
s 

d
e

 p
a

re
ja

In
fo

rm
e

 G
e

n
e

ra
l

90

Pregunta 46 Emociones sentidas cuando hay conflictos por la distribución en el cuidado de los hijos (as)

¿qué emoción siente? 

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Enojo 1.0% 0.5% 0.4% 1.5% 1.1% 0.7% 0.5% 0.3% 0.3% 1.1% 1.3% 1.3% 1.0% 0.4% 0.6% 0.7% 1.0% 0.6% 0.6% 0.8% 0.1% 0.8% 1.1% 1.0%

Frustración 0.3% 0.3% 0.2% 0.6% 0.7% 0.3% 0.5% 0.4% 0.5% 0.4% 0.4% 0.8% 0.4% 0.3% 0.3% 0.7% 0.8% 0.8% 0.3% 0.6% 0.1% 0.8% 0.5% 0.7%

Indiferencia 0.4% 0.1% 0.1% 0.5% 0.3% 0.1% 0.2% 0.4% 0.4% 0.1% 0.3% 0.7% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.6% 0.2% 0.2% 0.3% 0.2% 0.2% 0.5%

Preocupación 0.5% 0.3% 0.4% 0.5% 0.6% 0.8% 0.3% 0.3% 0.1% 0.5% 0.5% 0.5% 0.9% 0.4% 0.1% 0.4% 0.4% 0.5% 0.1% 0.3% 0.4% 0.1% 0.4% 0.5%

Resignación 0.4% 0.2% 0.4% 0.3% 0.4% 0.1% 0.0% 0.1% 0.3% 0.4% 0.3% 0.3% 0.0% 0.1% 0.4% 0.1% 0.6% 0.3% 0.2% 0.0% 0.2% 0.5% 0.4% 0.2%

Tristeza 0.5% 0.4% 0.2% 0.4% 0.6% 0.4% 0.0% 0.2% 0.3% 0.2% 0.7% 0.7% 0.3% 0.6% 0.2% 0.2% 0.4% 0.6% 0.7% 0.4% 0.1% 0.5% 0.7% 0.5%

Decepción 0.7% 0.5% 0.1% 0.6% 0.3% 0.1% 0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.3% 0.7% 0.2% 0.1% 0.2% 0.6% 0.5% 0.2% 0.2% 0.1% 0.2% 0.3% 0.4% 1.0%

Otra 0.2% 0.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.1% 0.2% 0.0% 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0%

No sé 0.5% 0.7% 0.3% 0.4% 0.9% 1.4% 0.2% 0.5% 0.2% 0.7% 1.0% 1.4% 1.3% 0.8% 0.5% 0.8% 1.8% 1.8% 0.9% 0.8% 0.6% 0.8% 1.0% 1.7%

No quiero contestar 0.3% 0.0% 0.1% 0.2% 0.4% 0.3% 0.2% 0.4% 0.1% 0.4% 0.2% 0.4% 0.1% 0.1% 0.1% 0.4% 0.3% 0.5% 0.7% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 0.6%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 4.8% 3.0% 2.3% 5.3% 5.3% 4.2% 2.1% 2.9% 2.2% 4.1% 5.0% 6.9% 4.7% 3.1% 2.5% 4.2% 5.9% 5.9% 4.1% 3.4% 2.3% 4.4% 4.9% 6.6%

9.8% 15.9%

24.9% 23.1% 26.3% 25.7%

48.0%

15.9% 10.2% 16.1%14.9% 7.2%

52.0%

100.0%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

10.0%

Emociones sentidas cunado hay conflictos por la 
distribución en el cuidado de los hijos (as)
Cuando entre usted y la pareja con quien tiene/tuvo hijos (as) hay conflictos derivados de la distribución que tienen del cuidado de sus hijos 

(as), ¿qué emoción siente?
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Factores que generan más frecuentemente conflictos 
en la pareja

Puntuación Ranking

No estar de acuerdo con el manejo del dinero en el hogar 1512 1°

Que su pareja tome decisiones importantes sin considerar su opinión 1153 2°

Que su pareja no colabore en las actividades domésticas como a usted le 
gustaría

1112 3°

La intromisión de la familia de su pareja en su relación 894 4°

No estar de acuerdo con la manera de educar a los (as) hijos (as) 770 5°

Que su pareja no cuide de sus hijos (as) como a usted le gustaría 767 6°

Que su pareja no le avise dónde está o a dónde va 676 7°

La intromisión de su familia en su relación 653 8°

Que su pareja no asuma las responsabilidades que usted considera que 
tiene con sus hijos (as) y su hogar

615 9°

Que su pareja salga sin usted 600 10°

¿Cuáles de las siguientes situaciones generan más frecuentemente conflictos entre usted y la pareja? 
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Pregunta 47.1 Factores que generan más frecuentemente conflictos en la pareja

¿Cuáles de las siguientes situaciones generan más frecuentemente conflictos entre usted y la pareja?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

1) Que su pareja no colabore en las actividades domésticas como a usted le gustaría0.8% 0.8% 0.4% 1.1% 1.0% 1.2% 0.2% 0.4% 0.4% 0.4% 1.0% 1.0% 1.0% 0.4% 0.4% 0.8% 1.0% 1.4% 0.6% 0.7% 0.6% 0.4% 0.8% 1.0%

2) Que su pareja no cuide de sus hijos (as) como a usted le gustaría0.6% 0.3% 0.1% 0.8% 0.6% 0.3% 0.1% 0.3% 0.2% 0.6% 0.6% 0.6% 0.3% 0.4% 0.1% 0.6% 0.6% 0.4% 0.1% 0.3% 0.1% 0.3% 0.2% 0.7%

3) No estar de acuerdo con el manejo del dinero en el hogar0.8% 0.6% 0.6% 1.1% 0.6% 1.0% 0.8% 0.4% 0.6% 1.0% 1.0% 1.6% 0.6% 0.4% 0.8% 0.7% 1.5% 1.3% 1.0% 0.5% 0.3% 0.5% 1.1% 1.3%

4) No estar de acuerdo con la manera de educar a los (as) hijos (as)0.8% 0.2% 0.3% 0.4% 0.4% 0.5% 0.2% 0.1% 0.3% 0.6% 0.4% 0.7% 0.4% 0.1% 0.3% 0.3% 0.4% 0.8% 0.2% 0.3% 0.1% 0.8% 0.2% 0.7%

5) La intromisión de la familia de su pareja en su relación0.3% 0.3% 0.1% 0.5% 0.3% 0.1% 0.3% 0.8% 0.2% 0.7% 0.4% 0.2% 0.4% 0.3% 0.0% 0.1% 0.3% 0.4% 0.6% 0.5% 0.1% 0.6% 0.6% 0.4%

6) La intromisión de su familia en su relación0.4% 0.1% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.3% 0.4% 0.2% 0.2% 0.0% 0.1% 0.3% 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.5% 0.3%

7) Que su pareja salga sin usted 0.3% 0.3% 0.1% 0.2% 0.4% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.4% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.1% 0.3% 0.3% 0.5%

8) Que su pareja no le avise dónde está o a dónde va0.1% 0.3% 0.1% 0.2% 0.2% 0.3% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.3% 0.3% 0.3% 0.1% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.1% 0.0% 0.5% 0.2% 0.2%

9) Que su pareja tome decisiones importantes sin considerar su opinión0.9% 0.4% 0.3% 1.0% 0.5% 0.7% 0.5% 0.3% 0.4% 0.8% 0.3% 0.7% 0.4% 0.2% 0.3% 0.6% 0.3% 0.8% 0.6% 0.5% 0.6% 0.6% 0.9% 0.7%

10) ) Que su pareja no asuma las responsabilidades que usted considera que tiene con sus hijos (as) y su hogar0.4% 0.3% 0.1% 0.4% 0.4% 0.0% 0.2% 0.0% 0.1% 0.2% 0.5% 0.6% 0.4% 0.3% 0.1% 0.3% 0.6% 0.1% 0.3% 0.2% 0.0% 0.3% 0.3% 0.6%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.5% 3.4% 2.1% 5.8% 4.7% 4.2% 2.7% 2.8% 2.3% 4.5% 4.8% 6.4% 4.5% 2.8% 2.4% 4.1% 5.6% 6.0% 4.2% 3.4% 2.0% 4.3% 5.1% 6.4%

25.7% 23.6% 25.4% 25.4%

49.2%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.0% 14.7% 7.8%

50.8%

100.0%

15.7% 9.7% 15.7% 9.7% 15.7%

Factores que generan más frecuentemente conflictos 
en la pareja
¿Cuáles de las siguientes situaciones generan más frecuentemente conflictos entre usted y la pareja? 
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Frase que mejor describe lo que sucede con el ingreso 
familiar

7.9%

3.5%

7.3%

15.0%

20.8%

18.2%

27.3%

No contestó

No sé

Su pareja no percibe un ingreso/salario

Usted no percibe un ingreso/salario

Usted percibe lo mismo que su pareja

Usted percibe un ingreso/salario menor que su pareja

Usted percibe un ingreso/salario mayor que su pareja

¿Cuál de las siguientes frases describe mejor lo que sucede con el ingreso familiar?
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Pregunta 48 Frase que mejor describe lo que sucede con el ingreso familiar

¿Cuál de las siguientes frases describe mejor lo que sucede con el ingreso familiar?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Su pareja no percibe un ingreso/salario0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 0.2% 0.3% 0.4% 0.3% 1.0% 0.8% 0.4% 0.3% 0.0% 0.1% 0.3% 0.4% 0.4% 0.4% 0.1% 0.1% 0.4% 0.4%

Usted no percibe un ingreso/salario 0.6% 0.3% 0.7% 1.0% 1.4% 1.9% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.7% 0.6% 0.2% 0.4% 0.6% 1.1% 1.6% 0.2% 0.4% 0.3% 1.0% 0.4% 1.1%

Usted percibe un ingreso/salario menor que su pareja2.2% 1.6% 0.4% 2.2% 1.2% 0.6% 0.1% 0.5% 0.1% 0.6% 0.2% 0.6% 1.1% 0.7% 0.4% 0.8% 1.2% 1.0% 0.9% 0.7% 0.5% 0.9% 1.2% 1.1%

Usted percibe lo mismo que su pareja1.5% 0.6% 0.4% 0.8% 0.7% 0.3% 1.2% 0.4% 0.6% 0.7% 0.7% 1.1% 0.9% 0.6% 0.7% 1.1% 0.6% 0.6% 0.7% 0.5% 0.4% 0.9% 1.0% 1.1%

Usted percibe un ingreso/salario mayor que su pareja0.7% 0.3% 0.5% 1.0% 0.6% 0.3% 1.2% 1.3% 1.1% 2.1% 2.2% 2.1% 0.9% 0.7% 0.6% 1.1% 1.7% 1.4% 1.5% 0.9% 0.7% 1.0% 1.6% 1.9%

No sé 0.2% 0.1% 0.0% 0.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.0% 0.3% 0.4% 0.1% 0.2% 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 0.4%

No quiero contestar 0.4% 0.6% 0.1% 0.6% 0.4% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 0.6% 0.6% 0.6% 0.2% 0.1% 0.2% 0.4% 0.2% 0.7% 0.3% 0.3% 0.1% 0.2% 0.2% 0.4%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.8% 3.6% 2.1% 5.8% 4.8% 4.0% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.7% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.2% 5.5% 5.9% 4.2% 3.4% 2.1% 4.2% 5.0% 6.3%

D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.6% 14.7% 8.0% 15.5% 9.6% 15.6%

26.2% 23.5% 25.2%

50.3%

100.0%

9.6% 15.4%

25.0%

49.7%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C

Frase que mejor describe lo que sucede con el ingreso 
familiar
¿Cuál de las siguientes frases describe mejor lo que sucede con el ingreso familiar?
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Frase que mejor describe quién aporta más dinero

13.0%

7.0%

12.7%

22.5%

20.2%

24.5%

Usted no aporta dinero en su hogar

Usted aporta mucho menos dinero que su pareja

Usted aporta un poco menos de dinero que su pareja

Ambos aportan la misma cantidad de dinero en su hogar

Usted aporta un poco más de dinero que su pareja

Usted aporta todo el dinero en su hogar

¿Cuál de las siguientes frases describe mejor el quién aporta más dinero en su hogar, entre usted y su pareja?
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Pregunta 49 Frase que mejor describe quién aporta más dinero

¿Cuál de las siguientes frases describe mejor el quién aporta más dinero en su hogar, entre usted y su pareja?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

1) Usted aporta todo el dinero en su hogar 0.6% 0.4% 0.3% 0.8% 0.5% 0.6% 0.9% 0.8% 1.2% 1.6% 1.8% 3.1% 1.3% 0.8% 0.3% 0.8% 1.4% 1.4% 0.9% 0.6% 0.9% 0.5% 1.2% 2.2%

2) Usted aporta un poco más de dinero que su pareja0.7% 0.4% 0.4% 1.0% 0.3% 0.3% 0.7% 0.9% 0.7% 1.4% 1.8% 1.4% 0.7% 0.4% 0.6% 0.9% 1.1% 0.8% 1.1% 1.0% 0.4% 0.6% 1.4% 1.3%

3) Ambos aportan la misma cantidad de dinero en su hogar 1.5% 1.1% 0.3% 1.4% 1.1% 0.8% 1.1% 0.5% 0.4% 0.9% 0.7% 1.1% 1.1% 0.8% 0.6% 1.2% 0.8% 1.2% 1.2% 0.6% 0.3% 1.6% 0.9% 1.4%

4) Usted aporta un poco menos de dinero que su pareja1.3% 0.6% 0.1% 1.3% 0.9% 0.6% 0.1% 0.5% 0.1% 0.4% 0.1% 0.3% 0.4% 0.3% 0.2% 0.7% 1.1% 0.9% 0.5% 0.4% 0.4% 0.5% 0.6% 0.4%

5) Usted aporta mucho menos dinero que su pareja1.1% 0.4% 0.3% 0.4% 0.5% 0.3% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 0.3% 0.2% 0.2% 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% 0.3% 0.1% 0.3% 0.6% 0.3%

6) Usted no aporta dinero en su hogar 0.6% 0.6% 0.8% 0.9% 1.4% 1.6% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 0.6% 0.4% 0.5% 0.4% 0.6% 1.4% 0.4% 0.5% 0.1% 0.7% 0.4% 0.8%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.8% 3.5% 2.1% 5.8% 4.7% 4.1% 2.8% 2.9% 2.3% 4.5% 4.8% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.3% 5.4% 5.9% 4.2% 3.4% 2.1% 4.2% 5.0% 6.3%

9.6% 15.6% 9.8% 15.5%

26.0% 23.6% 25.2% 25.3%

49.6% 50.4%

14.6% 8.1%

100.0%

15.5%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.4%

Frase que mejor describe quién aporta más dinero

¿Cuál de las siguientes frases describe mejor el quién aporta más dinero en su hogar, entre usted y su pareja?
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Personas que decide en qué se gasta el dinero

6.6%

22.6%

15.9%

18.9%

36.0%

No hay acuerdo

Algunas veces usted y otras, su pareja

Principalmente su pareja

Principalmente usted

Lo deciden juntos

¿Quién decide en qué se gasta el dinero en su hogar?
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Pregunta 50 Personas que decide en qué se gasta el dinero

¿Quién decide en qué se gasta el dinero en su hogar? 

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

No hay acuerdo 0.6% 0.4% 0.1% 0.6% 0.4% 0.4% 0.1% 0.1% 0.1% 0.4% 0.3% 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.5% 0.2% 0.4% 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.3% 0.4%

Lo deciden juntos 2.1% 0.9% 0.7% 1.7% 1.3% 1.3% 1.4% 1.2% 0.6% 1.8% 2.0% 2.4% 1.7% 0.9% 0.8% 1.5% 1.8% 1.8% 1.9% 1.1% 0.8% 2.2% 1.9% 2.4%

Algunas veces usted otras veces su pareja1.5% 0.8% 0.5% 1.9% 1.4% 0.8% 0.6% 0.8% 0.3% 0.9% 0.9% 1.2% 1.0% 0.8% 0.4% 0.9% 1.3% 1.1% 1.1% 0.8% 0.4% 0.8% 1.2% 1.3%

Principalmente su pareja 0.4% 0.9% 0.4% 0.8% 0.9% 0.8% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 0.6% 1.3% 0.6% 0.5% 0.5% 0.4% 1.1% 1.3% 0.4% 0.6% 0.3% 0.9% 0.8% 1.1%

Principalmente usted 1.2% 0.5% 0.5% 0.9% 0.8% 0.8% 0.2% 0.5% 0.9% 0.9% 0.9% 1.3% 0.9% 0.5% 0.5% 0.9% 1.3% 1.4% 0.7% 0.6% 0.6% 0.2% 0.9% 1.2%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.8% 3.4% 2.1% 5.8% 4.8% 4.1% 2.7% 2.9% 2.3% 4.5% 4.8% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.3% 5.5% 6.0% 4.1% 3.4% 2.1% 4.2% 5.0% 6.3%

100.0%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.3% 14.7% 8.0% 15.5% 9.6% 15.7% 9.6% 15.5%

26.0% 23.5% 25.3% 25.2%

49.5% 50.5%

Personas que decide en qué se gasta el dinero

¿Quién decide en qué se gasta el dinero en su hogar?
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Forma en la que manejan los ingresos económicos

20.6%

10.7%

26.8%

20.6%

21.2%

Cada quien maneja su dinero

Juntan una parte del dinero y el resto lo separan

Juntan todo el dinero y cada quien toma lo que necesita

Su pareja maneja todo el dinero y le da su parte

Usted maneja todo el dinero y da a su pareja su parte

¿Cómo manejan los ingresos económicos que reciben?
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Pregunta 51 Forma en la que manejan los ingresos económicos

¿Cómo manejan los ingresos económicos que reciben?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Usted maneja todo el dinero y da a su pareja su parte 1.0% 0.6% 0.3% 0.6% 0.9% 0.8% 0.3% 1.0% 0.9% 0.9% 1.3% 2.2% 1.1% 0.6% 0.8% 0.9% 0.6% 1.5% 0.8% 0.6% 0.6% 0.5% 1.1% 1.6%

Su pareja maneja todo el dinero y le da su parte0.8% 0.9% 0.6% 1.1% 1.3% 1.4% 0.5% 0.3% 0.4% 0.4% 1.2% 1.6% 0.9% 0.5% 0.4% 0.4% 1.0% 1.4% 0.4% 0.8% 0.5% 0.9% 1.4% 1.6%

Juntan todo el dinero y cada quien toma lo que necesita0.7% 0.6% 0.6% 1.4% 1.1% 1.0% 1.0% 0.8% 0.6% 1.9% 1.2% 1.3% 1.3% 0.8% 0.6% 1.1% 2.2% 1.6% 1.8% 0.6% 0.6% 1.6% 1.1% 1.6%

Juntan una parte del dinero y el resto lo separan 0.8% 0.2% 0.3% 0.8% 0.4% 0.3% 0.2% 0.1% 0.3% 0.3% 0.4% 0.8% 0.4% 0.3% 0.3% 1.0% 0.4% 0.6% 0.7% 0.3% 0.3% 0.7% 0.6% 0.6%

Cada quien maneja su dinero 2.5% 1.3% 0.4% 2.1% 1.0% 0.6% 0.7% 0.8% 0.2% 0.9% 0.6% 0.5% 0.9% 0.6% 0.4% 0.8% 1.4% 0.9% 0.6% 1.3% 0.3% 0.4% 0.7% 0.9%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.8% 3.5% 2.1% 5.9% 4.8% 4.1% 2.7% 2.9% 2.3% 4.5% 4.6% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.2% 5.5% 6.0% 4.1% 3.4% 2.1% 4.1% 4.9% 6.3%

15.5% 9.7% 15.7% 9.7% 15.4%

26.1% 23.4% 25.4% 25.1%

49.6% 50.4%

100.0%

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.4% 14.7% 8.0%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

Forma en la que manejan los ingresos económicos

¿Cómo manejan los ingresos económicos que reciben?
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Porcentaje de personas que han dejado de trabajar por 
tener que cuidar a los hijos (as)?

62.5%

24.2%

13.3%

No

Sí, parcialmente

Sí, definitivamente

En algún momento de su vida, ¿usted ha tenido que dejar definitiva o parcialmente un trabajo por tener que quedarse en su hogar para cuidar 

de sus hijos (as)?
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Pregunta 52 Porcentaje de personas que han dejado de trabajar por tener que cuidar a los hijos (as)?

¿usted ha tenido que dejar definitiva o parcialmente un trabajo por tener que quedarse en su hogar para cuidar de sus hijos (as)?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Sí, definitivamente 1.1% 0.6% 0.5% 0.9% 0.9% 0.9% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.4% 0.5% 0.2% 0.2% 0.5% 0.7% 0.5% 0.2% 0.2% 0.2% 0.9% 0.5% 0.8%

Sí, parcialmente 1.7% 1.0% 0.4% 2.0% 1.2% 1.0% 0.1% 0.4% 0.4% 0.8% 0.6% 0.8% 1.0% 0.6% 0.6% 1.0% 1.1% 1.2% 1.1% 0.6% 0.5% 0.9% 1.0% 1.1%

No 1.6% 1.2% 1.1% 1.6% 2.5% 1.8% 1.4% 2.0% 1.4% 2.5% 3.5% 4.6% 2.5% 1.9% 1.4% 2.2% 3.4% 3.4% 2.1% 2.1% 1.2% 2.0% 3.0% 3.9%

No tiene hijos / No aplica 1.5% 0.9% 0.1% 1.4% 0.2% 0.4% 1.1% 0.4% 0.4% 1.0% 0.4% 0.4% 0.4% 0.1% 0.2% 0.6% 0.4% 0.8% 0.7% 0.4% 0.2% 0.3% 0.4% 0.6%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.8% 3.6% 2.1% 5.8% 4.8% 4.0% 2.7% 2.9% 2.3% 4.5% 4.7% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.2% 5.5% 5.9% 4.2% 3.4% 2.1% 4.2% 4.9% 6.3%

15.5% 9.6% 15.6% 9.7% 15.3%

26.3% 23.5% 25.2% 25.0%

49.8% 50.2%

100.0%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.6% 14.7% 8.0%

Porcentaje de personas que han dejado de trabajar por 
tener que cuidar a los hijos (as)?
En algún momento de su vida, ¿usted ha tenido que dejar definitiva o parcialmente un trabajo por tener que quedarse en su hogar para cuidar 

de sus hijos (as)?
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Porcentaje de personas que han rechazado un mejor 
ingreso o puesto laboral por cuidar a los hijos (as)?

74.3%

25.7%

No ha rechazado

Sí ha rechazado

En algún momento de su vida, ¿usted ha tenido que rechazar un mejor ingreso o puesto laboral porque los horarios o condiciones de trabajo 

le imposibilitaban poder cuidar o estar al pendiente de sus hijos (as) y de su hogar?
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Pregunta 53 Porcentaje de personas que han rechazado un mejor ingreso o puesto laboral por cuidar a los hijos (as)?

¿usted ha tenido que rechazar un mejor ingreso o puesto laboral porque los horarios o condiciones de trabajo le imposibilitaban poder cuidar o estar al pendiente de sus hijos (as) y de su hogar?

Porcentaje del universo

Etiquetas de fila 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 49 50 A 64 65 o más 35 A 4950 A 6465 o más 35 A 49 50 A 6465 o más35 A 4950 A 64 65 o más

Sí 2.2% 0.7% 0.8% 2.6% 1.4% 1.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.6% 0.4% 0.6% 1.4% 0.3% 0.3% 1.1% 1.5% 0.9% 0.7% 0.6% 0.4% 1.5% 1.0% 1.1%

No 2.1% 2.0% 1.2% 1.9% 3.3% 2.4% 1.4% 2.3% 1.6% 2.9% 3.9% 5.2% 2.7% 2.4% 1.9% 2.6% 3.6% 4.0% 2.8% 2.3% 1.6% 2.4% 3.5% 4.6%

No tiene hijos / No aplica 1.6% 0.9% 0.1% 1.4% 0.2% 0.4% 1.1% 0.4% 0.4% 1.1% 0.5% 0.4% 0.4% 0.1% 0.2% 0.6% 0.4% 0.9% 0.7% 0.5% 0.2% 0.3% 0.4% 0.6%

Sin respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total general 5.9% 3.6% 2.1% 5.9% 4.9% 4.0% 2.7% 2.9% 2.3% 4.5% 4.7% 6.3% 4.4% 2.8% 2.4% 4.2% 5.5% 5.8% 4.2% 3.4% 2.1% 4.2% 4.9% 6.3%

15.6% 9.6% 15.5% 9.7% 15.4%

26.3% 23.5% 25.1% 25.1%

49.8% 50.2%

100.0%

GUADALAJARA COLIMA

Femenino Masculino Femenino Masculino

A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D A/B/C+/C D+/D

11.6% 14.8% 7.9%

Porcentaje de personas que han rechazado un mejor 
ingreso o puesto laboral por cuidar a los hijos (as)?
En algún momento de su vida, ¿usted ha tenido que rechazar un mejor ingreso o puesto laboral porque los horarios o condiciones de trabajo 

le imposibilitaban poder cuidar o estar al pendiente de sus hijos (as) y de su hogar?
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Este documento es propiedad intelectual de la Universidad de Guadalajara.

Está prohibida su reproducción total o parcial.

La información es CONFIDENCIAL.

El contenido es considerado como secreto industrial, comercial y educativo, 

encontrándose protegido por la Ley de la Propiedad Industrial en su artículo 82.

El receptor del presente documento acepta el apegarse a estos términos, y se 

compromete a utilizar la información contenida única y exclusivamente para los fines que 

la Universidad de Guadalajara apruebe por escrito.

Copyright Universidad de Guadalajara© 2021
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Elaboración

Roji & Roji SC

Firmamento 729 

Col. Jardines del Bosque, Guadalajara

www.promotecnia.com.mx

Tel. 3121-1491


